
Τρίτη 26 Μαρτίου 2024

ΠΡΑΚΤΙΚΟ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ ΤΟΥ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΤΟΥ 

ΣΩΜΑΤΕΙΟΥ «ΔΙΑΖΩΜΑ»

Σήμερα, Τρίτη 26 Μαρτίου 2024, έγινε συνεδρίαση του Διοικητικού Συμβουλίου του Σωματείου

«ΔΙΑΖΩΜΑ» με μεικτό σύστημα (τηλεδιάσκεψης και φυσικής παρουσίας), όπως προβλέπεται

και στο άρθρο 15 του Καταστατικού του Σωματείου.

Παρόντες - συνδεδεμένοι ήσαν οι κ.κ.:

1. Σταύρος Μπένος, πρόεδρος, παρών με φυσική παρουσία,

2. Γιώργος Κουρουπός, αντιπρόεδρος, παρών με φυσική παρουσία,

3. Βασίλης Λαμπρινουδάκης, γενικός γραμματέας, παρών με φυσική παρουσία,

4. Γεωργία Μανωλοπούλου, μέλος, παρούσα μέσω τηλεδιάσκεψης,

5. Κωνσταντίνος Μπολέτης, μέλος, παρών μέσω τηλεδιάσκεψης,

6. Άρτεμις Τσολάκη, μέλος, παρούσα μέσω τηλεδιάσκεψης.

7. Πρόδρομος Τσιαβός, μέλος, παρών μέσω τηλεδιάσκεψης.

Συμμετείχαν, επίσης, μέσω τηλεδιάσκεψης οι κ.κ. Νίκος Δρακωνάκης και Χρύσα Παγκάλου,

μελετητές της ΕΤΑΜ Α.Ε., Γιώργος Νέλλας και Δήμητρα Τσουροπάνου, μελετητές εταιρείας

«Γ. Νέλλας και ΣΙΑ Ε.Ε.» (δ.τ. ΑΒΑΡΙΣ), καθώς και τα νέα μέλη του Σωματείου, κ.κ. Σταύρος

Παπαδόπουλος και Αναστασία Κοζομπόλη.

Παρόντες με φυσική παρουσία ήταν και η κα Ιωάννα Μασσαρά, νέο μέλος του Σωματείου και

τα  στελέχη  του  Διαζώματος,  κ.κ.  Σοφικίτου  Μαρία,  Διευθύντρια,  Ευδόκιμος  Φρέγκογλου,

Συντονιστής  Αναπτυξιακών  Προγραμμάτων,  Χρήστος  Χιώτης,  Σχεδιαστής  Οπτικής

Επικοινωνίας,  Υπεύθυνος Σχεδιασμού και  Ανάπτυξης Ψηφιακών Εφαρμογών του Σωματείου

«ΔΙΑΖΩΜΑ» και Μαρία Κουρασάνη, Υπεύθυνη Αναπτυξιακών Προγραμμάτων. 
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1. Ενημέρωση από τον πρόεδρο του Διοικητικού Συμβουλίου, κ. Σταύρο Μπένο για την

τριήμερη επίσκεψη στον Έβρο στο πλαίσιο της 4ης Συνεδρίασης της Ειδικής Επιτροπής

για  την  κατάρτιση  Ειδικού  Αναπτυξιακού  Προγράμματος  για  τον  Έβρο,  η  οποία

πραγματοποιήθηκε από Τρίτη 12 έως και Τετάρτη 13 Μαρτίου 2024. Έγκριση των

εξόδων του ταξιδιού.

Αρχικά, ο κ. Σταύρος Μπένος, πρόεδρος του Σωματείου «ΔΙΑΖΩΜΑ», ενημέρωσε τα μέλη ότι

το  διήμερο  από  Τρίτη  12  έως  και  Τετάρτη  13  Μαρτίου  2024  πραγματοποιήθηκε  η  4η

Συνεδρίαση της Ειδικής Επιτροπής για την κατάρτιση Ειδικού Αναπτυξιακού Προγράμματος για

τον Έβρο. 

Ο κ. Μπένος ανέφερε σχετικά με το ταξίδι και το περιεχόμενο της συνάντησης της επιτροπής τα

εξής:

«Κατά  τη  διάρκεια  της  4ης  Συνάντησης  της  Ειδικής  Επιτροπής  για  την  κατάρτιση  Ειδικού

Αναπτυξιακού Προγράμματος για τον Έβρο έγινε διαβούλευση με στελέχη της Περιφέρειας Αν.

Μακεδονίας & Θράκης, προκειμένου να ενημερωθούν για το πρόγραμμα που σχεδιάζουμε για την

ανασυγκρότηση του Έβρου και να το κάνουν κτήμα τους. Επιπλέον, ενημερώθηκαν όλοι τα μέλη

της  Επιτροπής  ότι  κατά  την  ολοκλήρωση του  Α΄  παραδοτέου  της  μελέτης  θα εκπονηθεί  ένας

αρχικός κατάλογος έργων και δράσεων, ο οποίος θα αποτελείται αφ’ ενός από έργα και δράσεις

που  συγκροτούν  πλήρες  τεχνικό  δελτίο,  αφ’  ετέρου  από  έργα  και  δράσεις  που  έχουν  πλήρη

περιγραφή φυσικού αντικειμένου που συνάδει με την Γενική Στρατηγική και που υπάγεται ρητά σε

δημόσια δομή (Κυβέρνηση, Περιφέρεια, Δήμοι, Πανεπιστήμιο)». 

Στο σημείο αυτό, ο πρόεδρος εισηγήθηκε στα μέλη την έγκριση του απολογισμού των εξόδων

της  4ης Συνεδρίασης  της  Ειδικής  Επιτροπής  για  την  κατάρτιση  Ειδικού  Αναπτυξιακού

Προγράμματος για τον Έβρο, ύψους 2.062,29.

Ακολούθως, ο πρόεδρος ενημέρωσε τα μέλη του Διοικητικού Συμβουλίου ότι ολοκληρώθηκε

από το μελετητικό γραφείο ΕΤΑΜ Α.Ε., τον μελετητή, κ. Νίκο Δρακωνάκη και τους συνεργάτες

του, κ.κ. Χρύσα Παγκάλου και Γεωργία Σωπασή εντός χρονοδιαγράμματος η εκπόνηση του Α΄

παραδοτέου της μελέτης Master Plan για το πρόγραμμα Ανασυγκρότησης του Έβρου.

«Η μελέτη αυτή, πρόσθεσε ο πρόεδρος, ανατέθηκε από το Σωματείο μας τον Ιανουάριο του 2023,

μετά  από  σχετική  επιστολή  που  απέστειλε  ο  Υφυπουργός  Κλιματικής  Κρίσης  και  Πολιτικής

Προστασίας, κ. Χρήστος Τριαντόπουλος.

Το παραδοτέο αυτό, έχει τα ακόλουθα βασικά κεφάλαια

1. ΣΥΝΟΠΤΙΚΗ ΠΑΡΟΥΣΙΑΣΗ (EXECUTIVE SUMMARY.

2. ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΥΦΙΣΤΑΜΕΝΗΣ ΚΑΤΑΣΤΑΣΗΣ.
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3. S.W.O.T. ANALYSIS.

4. ΣΤΡΑΤΗΓΙΚΗ.

5. ΑΡΧΙΚΟ ΚΑΤΑΛΟΓΟ ΕΡΓΩΝ, ΔΡΑΣΕΩΝ ΚΑΙ ΔΙΚΑΙΟΥΧΩΝ.

Συνεπώς, με το παραδοτέο αυτό και με τη συνδρομή των μελετητών, της θερμοκοιτίδας D-HUB

και των εθελοντών του Σωματείου μας παραδίδεται μεταξύ άλλων ένα αρχικός κατάλογος έργων

και δράσεων του προγράμματος».

Εν συνεχεία, ο πρόεδρος έδωσε τον λόγο στους κ.κ. Νίκο Δρακωνάκη, Οικονομολόγο, Χρύσα

Παγκάλου,  Περιβαλλοντολόγο  και  Γεωργία  Σώπαση,  γεωγράφο,  μελετητές  της  Εταιρείας

ΕΤΑΜ Α.Ε., οι οποίοι παρουσίασαν το περιεχόμενο του Α΄ παραδοτέου του Master Plan για το

πρόγραμμα Ανασυγκρότησης του Έβρου, αναφέροντας περίπου τα εξής:

«Το Master Plan βασίζεται και εμπνέεται από: 

 Την έκθεση της Διακομματικής Κοινοβουλευτικής Επιτροπής για την Ανάπτυξη της Θράκης.

 Το κυβερνητικό Αναπτυξιακό Πρόγραμμα Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης.

 Τον συνολικό σχεδιασμό της Περιφέρειας ΑΜΘ (ΕΣΠΑ 2021-2027 & ΠΠΑ 2023-2025+).

 Το κεκτημένο της Βόρειας Εύβοιας.

 Το Δημοκρίτειο Πανεπιστήμιο Θράκης.

 Τον Οδηγό Εφαρμογής για τη συγκρότηση των Ομάδων Υποστήριξης της Διακυβέρνησης

των ΟΧΕ και ΟΧΕ ΒΑΑ για την Περίοδο 2021-2027.

 Τη Δημόσια Διαβούλευση.

Η υφιστάμενη κατάσταση στην περιοχή περιγράφεται ως εξής: 

 Ως προς  το  περιβάλλον:  σύμφωνα με  το  πόρισμα του  ΓΕΩΤΕΕ υπάρχουν 961.133,65

καμένα στρέμματα, εκ των οποίων το 86,6% είναι δασική έκταση.

 Ως  προς  το  δημογραφικό:  Η  Περιφερειακή  Ενότητα  Έβρου  αποτελεί  μια  περιοχή  με

κρίσιμη  πληθυσμιακή  μάζα  μεγέθους  133.802  κατοίκων  που  αντιστοιχούν  στο  23,8%  του

πληθυσμού της Περφιέρειας ΑΜΘ (ΕΛΣΤΑΤ, 2021). Η περιοχή είναι ιδιαίτερα αραιοκατοικημένη

(33,5 κάτοικοι/km2) και  ο πληθυσμός είναι  άνισα κατανεμημένος.  Το 53,62% συγκεντρώνεται

στον Δήμο Αλεξανδρούπολης,  το 23,68% στον Δήμο Ορεστιάδος,  ενώ οι Δήμοι Διδυμοτείχου,

Σουφλίου και Σαμοθράκης συγκεντρώνουν το υπόλοιπο 22,70% του πληθυσμού. Επίσης, η Π.Ε.

Έβρου αντιμετωπίζει πρόβλημα πληθυσμιακής αποδυνάμωσης, ακολουθώντας τη γενικότερη τάση

μείωσης του πληθυσμού σε εθνικό και περιφερειακό επίπεδο, αλλά σε πολύ εντονότερο βαθμό. Ο

πληθυσμός μειώνεται σε όλους τους Δήμους.  Η μεγαλύτερη πληθυσμιακή πτώση καταγράφεται

στον Δήμο Σουφλίου (21,63%) και ακολουθούν οι Δήμοι Διδυμοτείχου (17,61%) και Ορεστιάδος

(15,94%), ενώ ο Δήμος Αλεξανδρούπολης είναι ο μόνος που σημείωσε μικρή μεταβολή (1,66%).

Επιπλέον,  η περιοχή του Έβρου εμφανίζει  δυσμενές δημογραφικό προφίλ και οι δημογραφικοί

δείκτες  επιδεινώνονται  διαχρονικά.  Ο  πληθυσμός  είναι  ιδιαίτερα  γερασμένος, γεγονός  που

οφείλεται στην αύξηση του προσδόκιμου επιβίωσης, στην εκρηκτική μείωση των γεννήσεων (-
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31,56% στο  διάστημα 2015-2022)  και  στις  μετακινήσεις  προς  μεγάλα αστικά κέντρα (Αθήνα,

Θεσσαλονίκη)  και  το  εξωτερικό,  λόγω περισσότερων ευκαιριών  απασχόλησης  και  καλύτερων

συνθηκών διαβίωσης.  Η υψηλή  γήρανση  σηματοδοτεί  δυσμενή  επίπτωση στην  οικονομία,  την

παραγωγικότητα και την ανταγωνιστικότητα, ενώ παράλληλα τεκμηριώνει αυξημένες ανάγκες σε

υποδομές  και  υπηρεσίες  υγείας,  πρόνοιας  και  κοινωνικής  προστασίας. Η  οικονομική  και

υγειονομική  κρίση  που  βίωσε  η  χώρα  τα  τελευταία  χρόνια  σε  συνάρτηση  με  την  ισχύουσα

ενεργειακή κρίση και την ακρίβεια επηρέασαν τον οικονομικό και κοινωνικό ιστό της χώρας και

κατ’ επέκταση της  Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης  και της Π.Ε. Έβρου, όπου

κύρια χαρακτηριστικά αποτελούν το χαμηλό κατά κεφαλήν ΑΕΠ, το υψηλό ποσοστό ατόμων που

βρίσκονται σε κίνδυνο φτώχειας και κοινωνικό αποκλεισμό και η ανεργία. Συνεπώς, παρατηρείται

μια συνεχής διαρροή πληθυσμού προς την υπόλοιπη Ελλάδα και το εξωτερικό.

 Ως προς τα κοινωνικά χαρακτηριστικά της Περιφερειακής Ενότητας Έβρου παρατηρείται

χαμηλό  Κατά  Κεφαλήν  ΑΕΠ  (11.678€)  έναντι  του  εθνικού  μ.ό  (15.461€),  υψηλός  κίνδυνος

φτώχειας και κοινωνικού αποκλεισμού (η Περιφέρεια Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης ήταν

πρώτη  το  2022  σε  % ατόμων με  κίνδυνο  φτώχειας:  26,1%),  υψηλό  ποσοστό  εγγεγραμμένων

ανέργων: 18,5% των ανέργων της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης σύμφωνα με

στοιχεία  της  Δ.Υ.Π.Α.  του  2022,  υψηλή  γυναικεία  και  μακροχρόνια  ανεργία:  63,7% & 35%

αντίστοιχα.  Επιπλέον,  οι πυρκαγιές  του  Αυγούστου  2023  άφησαν αρνητικό  αποτύπωμα  σε

εισόδημα και θέσεις εργασίας.

 Ως  προς  τα  οικονομικά  χαρακτηριστικά  της  Περιφερειακής  Ενότητας  Έβρου

παρατηρούνται τα εξής στοιχεία:

o Μεγέθη  απασχόλησης:  τριτογενής  τομέας  (71,03%)  –  πρωτογενής  τομέας   (19,13%),

δευτερογενής τομέας (9,84%) – (στοιχεία 2021).

o Περιοχή με μειωμένη ελκυστικότητα για επιχειρηματικότητα & επενδύσεις.

o Εικόνα πρωτογενή & δευτερογενή τομέα χαμηλής τεχνολογικής έντασης.

o Σοβαρό έλλειμα ανταγωνιστικότητας και εξωστρέφειας των τοπικών επιχειρήσεων.

o Περιορισμένη διασύνδεση της έρευνας με την παραγωγή.

Ειδικότερα τα χαρακτηριστικά του πρωτογενή τομέα είναι τα εξής:

 Δυσανάλογη εικόνα της απασχόλησης στον πρωτογενή τομέα σε σχέση με τη συνεισφορά

στο ακαθάριστο περιφερειακό εισόδημα.

 Πλήγμα  της  ελαιοκαλλιέργειας  στη  ζώνη Μάκρης  –  Δικέλλων –  Μεσημβρίας  από  την

πυρκαγιά.

 Απώλεια  ζωικού  κεφαλαίου,  καταστροφή  κτηνοτροφικών  εγκαταστάσεων  και  απώλεια

βοσκοτόπων λόγω των  περιορισμών βόσκησης  στις  καμένες  εκτάσεις,  με  χαρακτηριστικό  την

απουσία των Διαχειριστικών Σχεδίων Βόσκησης.

 Απώλεια  κυψελών  και  μελισσοσμηνών  από  την  πυρκαγιά  (70%  των  μελισσοκόμων

συγκεντρώνεται στον Κεντρικό Έβρο), απώλεια ζωτικού χώρου & βοσκήσιμης ύλης.

 Ελλειμματικές υποδομές στον κλάδο της σηροτροφίας και αδυναμία εξασφάλισης πρώτης

ύλης (σε ποσότητα και ποιότητα).

4



Εν συνεχεία, τα χαρακτηριστικά του δευτερογενή τομέα είναι τα εξής:

 Παρατεταμένη ύφεση από το κλείσιμο των μεγάλων μονάδων και τη μετεγκατάσταση σε

γειτονικές χώρες.

 Εγκαταλελειμμένοι και αναξιοποίητοι βιομηχανικοί χώροι. 

 Επιχειρήσεις μικρού κυρίως μεγέθους και χαμηλών επιδόσεων. 

 Επικρατέστερη δραστηριότητα η πρώτη μεταποίηση και ακολουθούν οι κλάδοι ξύλου και

κατασκευών.

 Δυναμική βιομηχανία τροφίμων (λαχανικά, άλευρα, κρεατοσκευάσματα, γαλακτοκομικά

προϊόντα), καθώς και ποτοποιία (παραγωγή οίνου, ζύθου, τσίπουρου, ούζου, αναψυκτικών).

 Αναπτυγμένη κλωστοϋφαντουργία και κατασκευή ενδυμάτων στον Δήμο Σουφλίου.

 Δυναμική ανάπτυξη οικοτεχνίας (κυρίως στον Νότιο Έβρο).

Ειδικότερα τα χαρακτηριστικά του τριτογενή τομέα είναι τα εξής:

 Απορροφά το 71% των απασχολουμένων του Έβρου.

 Η Ακαθάριστη Προστιθέμενη Αξία (ΑΠΑ) του τριτογενή τομέα ανέρχεται σε 75% (2020).

 Οι δυναμικότεροι κλάδοι είναι η δημόσια διοίκηση, η άμυνα, η εκπαίδευση, η υγεία και η

κοινωνική μέριμνα, το χονδρικό & λιανικό εμπόριο, η εστίαση και η διαμονή.

Ως προς τον τουρισμό η Περιφερειακή Ενότητα Έβρου είναι χαμηλής ελκυστικότητας προορισμός,

απουσιάζει  το  ισχυρό  Brand  Name.  Παρατηρείται  ανισοκατανομή  των  τουριστικών  ροών,  με

υψηλή  συγκέντρωση  σε  Αλεξανδρούπολη  (παράκτια  ζώνη)  και  σε  Σαμοθράκη.  Επιπλέον,

παρατηρείται:

 Υψηλή εξάρτηση από τον εγχώριο και οδικό τουρισμό. 

 Χαμηλοί τουριστικοί δείκτες (διανυκτερεύσεις, πληρότητα, εισόδημα).

 Ανεπάρκεια  υποδομών  υποδοχής  και  φιλοξενίας  (η  ΠΕ  κατέχει  το  18%  του

ξενοδοχειακού δυναμικού της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης). 

 Αρνητική επίδραση της πυρκαγιάς τόσο στον φυσικό πλούτο, όσο και στην εικόνα & την

ελκυστικότητα του Έβρου.

 Δυνατότητα  περαιτέρω  τουριστικής  ανάπτυξης  με  την  αξιοποίηση  μεγάλης  δυνητικής

αγοράς (γειτνίαση με Κωνσταντινούπολη, Σόφια, Βουκουρέστι, Βελιγράδι κ.α.).

Στον τομέα του Πολιτισμού ο Έβρος αποτελεί μια περιοχή με πολύ-πολιτισμική & ζώσα παράδοση

και με σημαντικές εγγραφές στο Εθνικό Ευρετήριο Άυλης Πολιτιστικής Κληρονομιάς (λιθοξοϊκή

τέχνη  των  Μεταξάδων,  Τεμπελέκια,  Μπέης).  Διαθέτει  πλούσιο  πολιτιστικό  κεφάλαιο  με

αρχαιολογικούς  χώρους,  διατηρητέα  κτίρια,  παραδοσιακούς  οικισμούς,  θεματικά  μουσεία  και

συλλογές,  θρησκευτικά  μνημεία,  κ.α.  Αναπτύσσονται  στην  περιοχή  δυναμικές  παραδοσιακές

τέχνες, όπως η υφαντική, η ξυλογλυπτική, η οργανοποιία, η μεταλλοτεχνία, η μεταξουργία, κ.α.

Υπάρχει, επίσης, σημαντική συγκέντρωση πολιτιστικών συλλόγων με έντονη πολιτιστική δράση.
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Τέλος,  είναι  σε εξέλιξη η  ένταξη έργων πολιτισμού στην Ο.Χ.Ε.  “Πολιτιστικής – Τουριστικής

Διαδρομής Εγνατίας Οδού”.

Ως  προς  τις  υποδομές  μεταφορών,  επικοινωνίας  και  ενέργειας  παρατηρούνται  ελλείψεις  &

ανεπάρκειες  στο  δίκτυο  των  μεταφορών,  αλλά  και  η  απουσία  της  διασυνδεσιμότητας  των

μεταφορών. Το οδικό δίκτυο έχει ανάγκες συμπλήρωσης και αναβάθμισης. Οι μεθοριακοί σταθμοί

(ιδίως των Κήπων) είναι υποβαθμισμένοι. Το σιδηροδρομικό δίκτυο δυστυχώς είναι ανεπαρκές

και  παρατηρείται  η  απουσία  της  ηλεκτροκίνησης.  Κατά  τόπους  παρατηρείται  ανεπάρκεια

υποδομών  ύδρευσης,  άρδευσης  και  το  υδρευτικό  και  αρδευτικό  δίκτυο  είναι  πεπαλαιωμένο.

Επιπλέον,  υπάρχει  μια  υστέρηση  περιβαλλοντικών  υποδομών  (αποχετευτικά  δίκτυα,  δίκτυα

ομβρίων, αντιπλημμυρική προστασία, κ.α.). Ωστόσο, η περιοχή διαθέτει σημαντικές ενεργειακές

υποδομές  (διαδραστικό  αγωγό  φυσικού  αερίου/TAP,  Διασυνδετήριο  Αγωγό  Φυσικού  Αερίου

Ελλάδας  –  Βουλγαρίας  /IGB,  πλωτό  σταθμό  υγροποιημένου  φυσικού  αερίου  /LNG  στην

Αλεξανδρούπολη,  αιολικούς,  υδροηλεκτρικούς,  φωτοβολταϊκούς  σταθμούς  και  σταθμούς

βιομάζας). Τέλος, η ευρυζωνική κάλυψη των απομακρυσμένων οικισμών και υποδομών δικτύων

νέας γενιάς (5G) είναι ανεπαρκής.

Ως προς τις κοινωνικές και εκπαιδευτικές υποδομές στην περιοχή εμφανίζεται περιορισμένη η

προσβασιμότητα των κατοίκων των μικρών και απομακρυσμένων οικισμών σε βασικές υποδομές,

αγαθά και υπηρεσίες (νερό,  υγεία,  πρόνοια,  συγκοινωνίες,  κ.α.).  Η κάλυψη των αναγκών των

ευάλωτων ομάδων πληθυσμού είναι ανεπαρκής. Είναι αναγκαία η συμπλήρωση, αναβάθμιση και ο

εκσυγχρονισμός  των  υποδομών  και  του  εξοπλισμού  της  πρωτοβάθμιας  και  δευτεροβάθμιας

εκπαίδευσης.  Δυστυχώς,  ανεπαρκής  κρίνεται  και  η  κάλυψη  σε  υποδομές  παιδικής  φροντίδας.

Υπάρχει, επίσης, ανάγκη για τη στήριξη των υποδομών τριτοβάθμιας εκπαίδευσης, αλλά και  για

την  ίδρυση  Σχολών  Υφαντικής  (Σοφικό,  Σουφλί,  Αρδάνιο).  Τέλος,  παρατηρήθηκε  η  ανάγκη

ενίσχυσης των ερευνητικών και εκπαιδευτικών υποδομών της τριτοβάθμιας εκπαίδευσης.

Με βάση την ανάλυση της προαναφερόμενης υφιστάμενης κατάστασης της περιοχής η ομάδα μας

προχώρησε στη swot ανάλυση, όπου καταγράφηκαν τα πλεονεκτήματα, οι αδυναμίες, οι ευκαιρίες

και οι κίνδυνοι – απειλές της περιοχής.

Επιπλέον,  σε  συνεργασία  με  το  Σωματείο  “ΔΙΑΖΩΜΑ”  και  την  Ειδική  Επιτροπή  για  την

κατάρτιση του Ειδικού Αναπτυξιακού Προγράμματος για τον Έβρο καταλήξαμε στη στρατηγική

του προγράμματος, η οποία αποτυπώνεται στον παρακάτω χάρτη:
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Οι άξονες της στρατηγικής είναι οι εξής: 

 Αγροτική Ζωή.

 Νέο Δάσος & Υποδομές.

 Επενδύσεις.

 Βιώσιμη Ανάπτυξη.

 Κόμβος Εξωστρέφειας.

Οι αιχμές του προγράμματος είναι:

 Το Δημογραφικό.

 Το Πρόγραμμα ΥΔΩΡ – Ολιστική Διαχείριση του Νερού.

 Η ΠαραγωΓΗ.

 Η Αριστεία.

 Το ΕΒΡΟΣ ΝΕΤ.

Τέλος, στο παραδοτέο μας περιλαμβάνεται ένας αρχικός κατάλογος έργων και δράσεων. Σε αυτόν

τα έργα ομαδοποιούνται ως εξής:

 Έργα και Δράσεις που συγκροτούν πλήρες Τεχνικό Δελτίο

 Έργα και Δράσεις που έχουν πλήρη Περιγραφή Φυσικού Αντικειμένου που συνάδει με την

Γενική  Στρατηγική  και  υπάγεται  ρητά  σε  δημόσια  δομή  (Κυβέρνηση,  Περιφέρεια,  Δήμοι,

Πανεπιστήμιο)».

Εν συνεχεία, ο κ. Σταύρος Μπένος έδωσε τον λόγο στον κ. Χρήστο Χιώτη, Σχεδιαστή Οπτικής

Επικοινωνίας και Υπεύθυνο Σχεδιασμού και Ανάπτυξης Ψηφιακών Εφαρμογών του Σωματείου

«ΔΙΑΖΩΜΑ», ο οποίος παρουσίασε στα μέλη του Διοικητικού Συμβουλίου του Διαζώματος τη
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συμβολή  της  Θερμοκοιτίδας  D-HUB  στο  πρόγραμμα  Ανασυγκρότησης  του  Έβρου.  Ο  κ.

Χρήστος Χιώτης ανέφερε τα εξής:

«Η Θερμοκοιτίδα D-HUB του Σωματείου “ΔΙΑΖΩΜΑ” συμβάλλει στην παραγωγή κειμένων για

ειδικές θεματικές ενότητες: η κα Μαρία Κουρασάνη είναι υπεύθυνη για την επιμέλεια και την

κωδικοποίηση της Δημόσιας Διαβούλευσης, η κα Άρτεμις Τσολάκη επιμελήθηκε τις προτάσεις για

το  πρόγραμμα  “ΑΡΙΣΤΕΙΑ”,  ο  κ.  Ορέστης  Χατζόπουλος,  το  πρόγραμμα  “ΠαραγωΓΗ” και

τουρισμό, ο κ. Ευδόκιμος Φρέγκογλου προετοίμασε τις προτάσεις των Προγραμμάτων “Υγεία –

Πρόνοια” και “ΕΒΡΟΣ NET”, εγώ επιμελήθηκα το πρόγραμμα “ΕΒΡΟΣ NET”, αλλά και τον

σχεδιασμό  –  ανάπτυξη  -  διαχείριση  της  πλατφόρμας  Evrosmeta.gr,  ο  κ.  Ηλίας  Χάντζος  το

πρόγραμμα “Ενέργεια”, η κα Πόπη Μαλαπάνη τα προγράμματα “Πολιτισμός” και “Παιδεία” και

τέλος η κα Μαίρη Μπελογιάννη επιμελήθηκε το πρόγραμμα “Παιδεία”. Όλα τα σημειώματα που

προετοιμάστηκαν  ήταν  συνοπτικά  και  περιλάμβαναν  και  έναν  αρχικό  κατάλογο  έργων  και

δράσεων».

Στο σημείο αυτό, ο κ. Μπένος πρόσθεσε τα εξής: «Το Σωματείο “ΔΙΑΖΩΜΑ” είναι πνευματικά

ωριμότερο  μετά  τη  δουλειά  της  Βόρειας  Εύβοιας  και  όλα  τα  παιδιά  βαδίζουν  με  μεγαλύτερη

σιγουριά.

Παράλληλα,  το  πρόγραμμα  Ανασυγκρότησης  του  Έβρου  περιλαμβάνει  μια  διαρκή,  κυλιόμενη

δημόσια διαβούλευση, η οποία αποτυπώνεται σε δύο επίπεδα:

1. σε κάθε κείμενο υπάρχει μια διεξοδική περιγραφή του φυσικού αντικειμένου,

2. για κάθε έργο και δράση υπάρχει αναφορά στον αρμόδιο Δημόσιο Φορέα.

Αυτό σημαίνει ότι η δουλειά φέρει τη σφραγίδα κάθε στελέχους του D-HUB, επιπλέον, όμως, για

τη διατύπωση των προτάσεών τους έχουν έρθει σε επαφή με τον αρμόδιο Δημόσιο Φορέα. 

Παράλληλα με την εκπόνηση του Α΄ παραδοτέου του Masterplan είναι σε εξέλιξη και  η δουλειά

της κυβέρνησης με τις δημόσιες πολιτικές, καθώς και η δουλειά του Δημοκρίτειου Πανεπιστημίου

Θράκης, με αιχμές του το Δάσος και το Ύδωρ. Εμείς προηγούμαστε για να δώσουμε τον τόνο. 

Μια  ακόμη  καινοτομία  του  προγράμματος  είναι  η  καταγραφή  και  αποτύπωση  της  Δημόσιας

Διαβούλευσης, την οποία επιμελήθηκαν οι κ.κ. Χιώτης Χρήστος και Μαρία Κουρασάνη. Συνεπώς,

το πρόγραμμα που σχεδιάζουμε φέρει το άρωμα και τη σοφία των πολιτών. Όλες οι προτάσεις που

κατατέθηκαν είναι ενδιαφέρουσες και ενσωματώνονται σταδιακά στο πρόγραμμά μας.

Το 3ο κεφάλαιο του Masterplan περιλαμβάνει τις πολιτικές που έχουν μείνει ανενεργές για χρόνια,

όπως τα αναπτυξιακά κοιτάσματα, η αξιοποίηση του Δέλτα του Έβρου, η αξιοποίηση γεωθερμικών

πεδίων και ορυκτών πόρων (ζεόλιθος).  Όλα αποτελούν αξιόλογες προτάσεις που προήλθαν από

την τοπική κοινωνία  και  τους  τοπικούς  φορείς  κατά τη  διάρκεια  του δημοσίου  διαλόγου  που

αναπτύχθηκε  μετά  την  ανάληψη  των  καθηκόντων  της  Επιτροπής  για  το  πρόγραμμα

Ανασυγκρότησης  του  Έβρου.  Ωστόσο,  οι  δράσεις  αυτές  διαφοροποιούνται  από  τον  Κατάλογο
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Έργων και Δράσεων του Προγράμματος, καθώς σε αυτή τη χρονική στιγμή χρήζουν περαιτέρω

διερεύνησης και δεν έχει ολοκληρωθεί η απαραίτητη επεξεργασία και ωρίμανσή τους (π.χ. ακριβής

περιγραφή  φυσικού  αντικειμένου,  αντιστοίχιση  σε  χρηματοδοτικό  πρόγραμμα,  προσδιορισμός

δικαιούχων και χρονοδιαγράμματος). Δεδομένης, όμως, της σημασίας των προτεινόμενων αυτών

έργων, καθώς απηχούν τον παλμό και τις ιδιαίτερες ανάγκες της τοπικής κοινωνίας, συνεχίζουμε

την επεξεργασία και ωρίμανσή τους, ώστε σε επόμενη φάση τα έργα αυτά να εξειδικευτούν και να

μπορέσουν να ενταχθούν στον τελικό Κατάλογο Έργων και Δράσεων του Προγράμματος.

Αξίζει  να  τονίσουμε  ότι  στον  Αρχικό  Κατάλογο Έργων και  Δράσεων του  Προγράμματος  που

παραδίδεται  με  το  Α΄  παραδοτέο  του  masterplan  υπάρχει  ο  ενδεικτικός  προϋπολογισμός,  οι

δικαιούχοι,  ο  φορέας  υλοποίησης  και  η  αντιστοίχιση  με  το  χρηματοδοτικό  πρόγραμμα.

Παράλληλα, για κάθε έργο -  δράση υπάρχει η σχετική ένδειξη για την ύπαρξη ή όχι  τεχνικού

δελτίου, καθώς και για το αν πρόκειται για έργο που προέρχεται από τον Κατάλογο Έργων του

Προγράμματος Ανασυγκρότησης της Βόρειας Εύβοιας.

Τέλος, θα ήθελα να σας ενημερώσω ότι παραλάβαμε τη χορηγία του Ομίλου COSMOTE προς το

Σωματείο «ΔΙΑΖΩΜΑ», ύψους 30.000 ευρώ, συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α. Συνεπώς, μπορούμε

να προχωρήσουμε στην ανάθεση των συμβάσεων των κ.κ. Ευδόκιμου Φρέγκογλου και Χρήστου

Χιώτη, οι οποίοι υλοποιούν τις ψηφιακές δράσεις του προγράμματος ΈΒΡΟΣ ΜΕΤΑ».

Εν συνεχεία, ο κ. Μπένος εισηγήθηκε στα μέλη την ανάθεση των έργων:

α)  «ΔΙΟΡΓΑΝΩΣΗ  ΤΗΣ  ΔΗΜΟΣΙΑΣ  ΔΙΑΒΟΥΛΕΥΣΗΣ  ΚΑΙ  ΠΡΟΒΟΛΗΣ  ΤΟΥ

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ “ΕΒΡΟΣ ΜΕΤΑ” ΚΑΙ ΕΚΠΟΝΗΣΗ ΜΕΛΕΤΗΣ ΓΙΑ ΤΟ ΨΗΦΙΑΚΟ

ΚΥΜΑ - ΈΒΡΟΣ ΝΕΤ»  στην επιχείρηση “E. F COMMUNICATION Ε.Ε.” (με νόμιμο

εκπρόσωπό  της  τον  κ.  Ευδόκιμο  Φρέγκογλου),  με  κόστος  ανάθεσης  το  ποσόν  των

12.096,77  ευρώ,  μη  συμπεριλαμβανομένου  Φ.Π.Α.,  (ήτοι  15.000  ευρώ

συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α.), 

β) «ΣΧΕΔΙΑΣΜΌΣ ΚΑΙ ΑΝΆΠΤΥΞΗ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΉΣ ΠΛΑΤΦΌΡΜΑΣ ΠΡΟΒΟΛΉΣ,

ΔΙΑΒΟΎΛΕΥΣΗΣ  ΚΑΙ  ΠΑΡΑΚΟΛΟΎΘΗΣΗΣ  ΤΟΥ  ΣΤΡΑΤΗΓΙΚΟΎ  ΣΧΕΔΊΟΥ

ΑΝΑΣΥΓΚΡΌΤΗΣΗΣ  ΚΑΙ  ΑΝΆΠΤΥΞΗΣ ΤΟΥ  ΈΒΡΟΥ» στην  επιχείρηση  UNICORG

E.E. (με νόμιμο εκπρόσωπό της τον κ. Χρήστο Χιώτη), με κόστος ανάθεσης το ποσόν

των 15.000 ευρώ, συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α.

Αμέσως  μετά,  ο  πρόεδρος  έθεσε  υπ’  όψιν  των  μελών  του  Συμβουλίου  τα  σχέδια  των  δύο

παραπάνω συμβάσεων (Συν. 1-2). 

Ακολούθησε  διάλογος  μεταξύ  των  μελών  του  Συμβουλίου  και  τα  μέλη  εξέφρασαν  την

ευαρέσκειά τους σχετικά με το Ειδικό Αναπτυξιακό Πρόγραμμα για τον Έβρο, καθώς και για

την ολοκλήρωση του Α΄ παραδοτέου του Masterplan Ανασυγκρότησης του Έβρου. Επιπλέον,

εξουσιοδότησαν  τον  πρόεδρο,  κ.  Σταύρο  Μπένο  για  τη  διαβίβαση  του  Masterplan  στους

αρμόδιους φορείς. 
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Επιπλέον, συμφώνησαν ομόφωνα με την εισήγηση του προέδρου για:

1. την έγκριση του απολογισμού των εξόδων της 4ης Συνεδρίασης της Ειδικής Επιτροπής για

την κατάρτιση Ειδικού Αναπτυξιακού Προγράμματος για τον Έβρο, ύψους 2.062,29,

2. την ανάθεση από το Σωματείο «ΔΙΑΖΩΜΑ» των έργων: 

α)  «ΔΙΟΡΓΑΝΩΣΗ  ΤΗΣ  ΔΗΜΟΣΙΑΣ  ΔΙΑΒΟΥΛΕΥΣΗΣ  ΚΑΙ  ΠΡΟΒΟΛΗΣ  ΤΟΥ

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ “ΕΒΡΟΣ ΜΕΤΑ” ΚΑΙ ΕΚΠΟΝΗΣΗ ΜΕΛΕΤΗΣ ΓΙΑ ΤΟ ΨΗΦΙΑΚΟ

ΚΥΜΑ - ΈΒΡΟΣ ΝΕΤ» στην επιχείρηση “E. F COMMUNICATION Ε.Ε.” (με νόμιμο

εκπρόσωπό  της  τον  κ.  Ευδόκιμο  Φρέγκογλου),  με  κόστος  ανάθεσης  το  ποσόν  των

12.096,77  ευρώ,  μη  συμπεριλαμβανομένου  Φ.Π.Α.,  (ήτοι  15.000  ευρώ

συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α.), 

β) «ΣΧΕΔΙΑΣΜΌΣ ΚΑΙ ΑΝΆΠΤΥΞΗ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΉΣ ΠΛΑΤΦΌΡΜΑΣ ΠΡΟΒΟΛΉΣ,

ΔΙΑΒΟΎΛΕΥΣΗΣ  ΚΑΙ  ΠΑΡΑΚΟΛΟΎΘΗΣΗΣ  ΤΟΥ  ΣΤΡΑΤΗΓΙΚΟΎ  ΣΧΕΔΊΟΥ

ΑΝΑΣΥΓΚΡΌΤΗΣΗΣ  ΚΑΙ  ΑΝΆΠΤΥΞΗΣ ΤΟΥ  ΈΒΡΟΥ» στην  επιχείρηση  UNICORG

E.E. (με νόμιμο εκπρόσωπό της τον κ. Χρήστο Χιώτη), με κόστος ανάθεσης το ποσόν

των 15.000 ευρώ, συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α.

Τέλος, τα μέλη του Συμβουλίου ενέκριναν ομόφωνα τα σχέδια των παραπάνω συμβάσεων και

εξουσιοδότησαν τον πρόεδρο να προβεί σε όλες τις διαδικασίες για την υπογραφή τους.

2. Παρουσίαση της μελέτης «Παραδειγματικά Έργα Αναπλάσεων Οδών στους Πόλους

της Πολιτιστικής Διαδρομής “Τριλογία της Αττικής” Λαύριο και Ελευσίνα, Β’ Υποέργα: α)

Ανάπλαση Οδών Περικλέους, Αθ. Στάθη και τμημάτων σύνδεσης αυτών στην Ελευσίνα, β)

Ανάπλαση Οδού Μίκη Θεοδωράκη πέριξ του μνημείου της Γαλλικής Μεταλλευτικής Σκάλας

στο  Λαύριο»  από την  εταιρία  Γ.  Νέλλας  και  ΣΙΑ Ε.Ε.  (δ.τ.  ΑΒΑΡΙΣ).  Παραλαβή των

παραδοτέων και  προσφορά της  μελέτης  στους  Δήμους  Λαυρεωτικής  και  Ελευσίνας ως

δωρεά σύμφωνα με την κείμενη νομοθεσία.

Εισαγωγικά  ο  πρόεδρος  ενημέρωσε  τα  μέλη  ότι  πρόσφατα  ολοκληρώθηκε  η  μελέτη

«Παραδειγματικά Έργα Αναπλάσεων Οδών στους Πόλους της Πολιτιστικής Διαδρομής “Τριλογία

της Αττικής” Λαύριο και Ελευσίνα, Β’ Υποέργα: α) Ανάπλαση Οδών Περικλέους, Αθ. Στάθη και

τμημάτων  σύνδεσης  αυτών  στην  Ελευσίνα,  β)  Ανάπλαση  Οδού  Μίκη  Θεοδωράκη  πέριξ  του

μνημείου της Γαλλικής Μεταλλευτικής Σκάλας στο Λαύριο», την οποία είχε αναθέσει το Σωματείο

«ΔΙΑΖΩΜΑ»  στην  εταιρία  Γ.  Νέλλας  και  ΣΙΑ  Ε.Ε.  (δ.τ.  ΑΒΑΡΙΣ)  σε  συνέχεια  της  από

Τετάρτης 05 Ιουλίου 2023 σύμβασης.

Επίσης, ο πρόεδρος ενημέρωσε τα μέλη ότι το κόστος ανάθεσης της μελέτης ανήλθε στις 57.000

ευρώ, μη συμπεριλαμβανομένου του Φ.Π.Α. και καλύφθηκε από τον κύκλο των χορηγών –

εταιρικών μελών του Σωματείου «ΔΙΑΖΩΜΑ» και συγκεκριμένα από την εταιρεία «Διεθνής

Αερολιμένας Αθηνών Α.Ε» που συμβάλλει με το ποσό των 30.000 ευρώ, την ΟΛΥΜΠΙΑ ΟΔΟ
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Α.Ε. που συμβάλλει με το ποσό των 20.000 ευρώ και από την Εταιρεία ΤΙΤΑΝ που συμβάλλει

με το ποσό των 20.000 ευρώ.

Επιπλέον, ο κ. Μπένος ανέφερε ότι με την εκπόνηση της παραπάνω μελέτης στόχος είναι να

γίνει απολαυστική η εμπειρία της ξενάγησης των επισκεπτών στις πόλεις της Ελευσίνας και του

Λαυρίου,  πριν  εισέλθουν  στους  αρχαιολογικούς χώρους,  οι  οποίοι  αποτελούν κόμβρους  της

Πολιτιστικής Διαδρομής της Τριλογίας της Αττικής: «Ελευσίνα, Αθήνα, Λαύριο».

Αμέσως μετά, ο πρόεδρος έδωσε τον λόγο στους κ.κ. Γιώργο Νέλλα και Δήμητρα Τσουροπάνου,

μελετητές της εταιρείας «Γ. Νέλλας και ΣΙΑ Ε.Ε.».

Ο κ. Γιώργος Νέλλας ανέφερε τα εξής: «Το πρόγραμμα Πολιτιστική Διαδρομή της Τριλογίας της

Αττικής: “Ελευσίνα, Αθήνα, Λαύριο” αποτελεί ένα προχωρημένο από πλευράς ωριμότητας έργο.

Προηγήθηκε η συγκοινωνιακή σύνδεση της Ελευσίνας, του Λαυρίου και της Αθήνας και η πρόταση

λεωφορειακής πολιτιστικής γραμμής. Σήμερα είναι σε εξέλιξη η αναζήτηση των σχετικών πόρων

για την υλοποίηση της λεωφορειακής γραμμής.

Σε  συνέχεια  των  ανωτέρω  το  γραφείο  μας  εκπόνησε   τη  μελέτη  “Παραδειγματικά  Έργα

Αναπλάσεων Οδών στους Πόλους της Πολιτιστικής Διαδρομής “Τριλογία της Αττικής” Λαύριο

και Ελευσίνα, Β’ Υποέργα: α) Ανάπλαση Οδών Περικλέους, Αθ. Στάθη και τμημάτων σύνδεσης

αυτών στην Ελευσίνα, β) Ανάπλαση Οδού Μίκη Θεοδωράκη πέριξ του μνημείου της Γαλλικής

Μεταλλευτικής Σκάλας στο Λαύριο”. 

H πλήρης μελέτη των προτεινόμενων έργου περιλαμβάνει:

1. Τοπογραφική Αποτύπωση όλων των οδών και διασταυρώσεων στην περιοχή μελέτης.

2. Μελέτη Οδοποιίας όλων των οδών και διασταυρώσεων, σε επίπεδο οριστικής μελέτης και 

μελέτης εφαρμογής.

3. Μελέτη Οριζόντιας και Κατακόρυφης Σήμανσης.

4. Υδραυλική Μελέτη, για την αποστράγγιση των οδών, σε επίπεδο οριστικής μελέτης.

5. Αρχιτεκτονική Μελέτη διαμόρφωσης ελεύθερων χώρων και διαδρομών πεζή μετακίνησης /

περιήγησης.

6. Μελέτη Ηλεκτροφωτισμού.

7. ΣύνταξηΣχεδίου Ασφάλειας και Υγείας και Φακέλου Ασφάλειας και Υγείας.

8. Σύνταξη Τευχών Δημοπράτησης.

Το  προτεινόμενο  παραδειγματικό  έργο  για  την  Ελευσίνα  αποσκοπεί  στη  σύνδεση  του

αρχαιολογικού χώρου της Ελευσίνας και των εγκαταστάσεων του παλαιού Ελαιουργείου (δυτικά)

με  το  πρώην  βιομηχανικό  κτήριο  ΙΡΙΣ  (ανατολικά),  το  οποίο  διαμορφώνεται  σε  χώρο

πολιτιστικών  λειτουργιών  και  το  παραλιακό  μέτωπο,  μέσω  ενός  αισθητικά  αναβαθμισμένου,

ασφαλούς και άνετου περιβάλλοντος για όλους τους χρήστες της οδού (μηχανοκίνητα οχήματα,

πεζοί,  ποδηλάτες).  Πρόκειται  για  μια  παρέμβαση,  μήκους  1.200  μ.,  όπου  προτείνουμε  τη
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διαμόρφωση  ενός  περιβάλλοντος  ήπιας  κυκλοφορίας,  με  κατάλληλο  αστικό  εξοπλισμό  και

φυτεύσεις.

Για το Λαύριο έχει επιλεγεί ως παραδειγματικό έργο ο ανασχεδιασμός της υφιστάμενης οδού Μίκη

Θεοδωράκη  καθ’  όλο  το  μήκος  του  τμήματός  της  από  τη  διασταύρωση  με  την  οδό  Ιωάννη

Αισωπίδη έως τη διασταύρωση με την οδό Ακτή Εθνικής Αντίστασης (διαμόρφωση αμφίδρομου

κυκλοφοριακού  χώρου,  σταθερού  πλάτους  και  εκατέρων  πεζοδρομίων).  Το  προτεινόμενο

παραδειγματικό  έργο  αποσκοπεί  στη  διαμόρφωση  ενός  ασφαλούς  και  άνετου  κυκλοφοριακού

περιβάλλοντος για οχήματα και  πεζούς στην  ευρύτερη περιοχή του μνημείου,  καθώς και  στην

προστασία του από την κυκλοφορία – κυρίως βαρέων – οχημάτων. Επιπλέον, αναδεικνύει την

περιοχή της Γαλλικής Σκάλας, δημιουργεί ένα γραμμικό πάρκο με αναβαθμούς και σε επαφή με το

περιβάλλον της θάλασσας, μετακινόντας ταυτόχρονα τον υφιστάμενο δρόμο προς το εσωτερικό της

πόλης.

Η ομάδα μας έχει προβεί και σε όλες τις σχετικές συνεννοήσεις με τους δύο Δήμους και η μελέτη

μας ολοκληρώθηκε εντός των προβλεπόμενων της σύμβασης χρονικών ορίων.

Η υλοποίηση της παρέμβασης για την Ελευσίνα θα κοστίσει 3 εκ. 400 χιλιάδες ευρώ (2.850 ευρώ

ανά μέτρο παρέμβασης), ενώ η αντίστοιχη του Λαυρίου 1.420.000 ευρώ (3.050 ευρώ ανά μέτρο

παρέμβασης). Ο χρόνος εκπόνησης του έργου της Ελευσίνας υπολογίζεται περίπου σοτυς 8 μήνες,

ενώ ο αντίστοιχος χρόνος για το Λαύριο στους 6 μήνες.  Συνεπώς, η ολοκλήρωση των έργων

μπορεί να γίνει εντός ενός χρόνου και το αποτύπωμα που θα αφήσει το Σωματείο “ΔΙΑΖΩΜΑ” να

είναι ισχυρό στις δύο πόλεις».

Εν συνεχεία, ο κ. Νέλλας πρόβαλλε και σχετικό εποπτικό υλικό (σχέδια και φωτορεαλιστικές

απεικονίσεις από τη μελέτη που εκπόνησε η ομάδα του).

Ακολούθως, τον λόγο έλαβε και πάλι ο κ. Μπένος, ο οποίος επισήμανε ότι ολοκληρώθηκε όλο

το  εύρος  των  μελετών  για  το  πρόγραμμα  της  Τριλογίας  της  Αττικής.  «Η  υλοποίηση  των

παραπάνω έργων μπορεί να ενταχθεί ως δράση στο πρόγραμμα της Πολιτιστικής Διαδρομής –

Ολοκληρωμένη Χωρική Επένδυση, με τίτλο: “Η Τριλογία της Αττικής: Ελευσίνα, Αθήνα, Λαύριο”.

Η πρόσκληση για το πρόγραμμα αυτό αναμένεται να βγει τον Μάιο του 2024, ενώ η έγκριση του

προγράμματος υπολογίζουμε ότι θα έχει ολοκληρωθεί εντός του Φθινοπώρου του 2024. Μένει σε

εκκρεμμότητα η υλοποίηση της γραμμής του πολιτιστικού λεωφορείου, λόγω αλλαγής προέδρου

του Ο.Α.Σ.Α. 

Το συνολικό κόστος ανάθεσης των μελετών του προγράμματος της Τριλογίας ανήλθε στο ποσό των

257.380 ευρώ και καλύφθηκε από τον κύκλο των χορηγών – εταιρικών μελών του Σωματείου

“ΔΙΑΖΩΜΑ” και συγκεκριμένα από τις Εταιρείες: AEGEAN AIRLINES,  “Διεθνής Αερολιμένας

Αθηνών Α.Ε.”,  ΑΤΤΙΚΗ ΟΔΟΣ Α.Ε.,  ΤΣΙΜΕΝΤΑ ΤΙΤΑΝ Α.Ε.,  ΝΕΑ ΟΔΟΣ Α.Ε.,  ΟΛΥΜΠΙΑ
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ΟΔΟΣ Α.Ε.,  την ΑΙΓΕΑΣ ΑΜΚΕ και το Ίδρυμα J.M. Kaplan,  τους οποίους και ευχαριστούμε

θερμά».

Ακολούθησε  διάλογος  μεταξύ  των  μελών  του  Συμβουλίου  και  τα  μέλη  εξέφρασαν  την

ευαρέσκειά τους για τη μελέτη: «Παραδειγματικά Έργα Αναπλάσεων Οδών στους Πόλους της

Πολιτιστικής Διαδρομής “Τριλογία της Αττικής” Λαύριο και Ελευσίνα, Β’ Υποέργα: α) Ανάπλαση

Οδών Περικλέους, Αθ. Στάθη και τμημάτων σύνδεσης αυτών στην Ελευσίνα, β) Ανάπλαση Οδού

Μίκη  Θεοδωράκη  πέριξ  του  μνημείου  της  Γαλλικής  Μεταλλευτικής  Σκάλας  στο  Λαύριο».  Εν

συνεχεία, τα μέλη του Συμβουλίου παρέλαβαν την παραπάνω μελέτη και εξουσιοδότησαν τον

πρόεδρο να προβεί σε όλες τις απαραίτητες διαδικασίες για την παραλαβή της μελέτης, καθώς

και να δρομολογήσει και να εποπτεύσει όλες τις διαδικασίες για την προσφορά της μελέτης

στους Δήμους Λαυρεωτικής και Ελευσίνας ως δωρεά σύμφωνα με την κείμενη νομοθεσία.

3. Εισήγηση από τον πρόεδρο, κ. Σταύρο Μπένο για τη συνδιοργάνωση εκδήλωσης με

την  Ένωση  Τριπολιτών  Αθήνας  προς  τιμήν  της  κας  Άννας  Καραπαναγιώτου,  Δρ.

Αρχαιολογίας, Διευθύντριας του Εθνικού Αρχαιολογικού Μουσείου Αθήνας και μέλους του

Σωματείου  «ΔΙΑΖΩΜΑ».  Έγκριση  της  διάθεσης  του  ποσού  των  2.000  ευρώ  για  την

κάλυψη των εξόδων της παραπάνω εκδήλωσης.

Ο πρόεδρος, κ. Σταύρος Μπένος ενημέρωσε τα μέλη ότι το απόγευμα της ίδιας ημέρας, δηλαδή

της Τρίτης 26 Μαρτίου 2024 θα πραγματοποιηθεί στο Μέγαρο Μουσικής Αθηνών και στην

Αίθουσα  Δημήτρης  Μητρόπουλος  εκδήλωση  αφιερωμένη  στην  Παγκόσμια  Ημέρα  της

Γυναίκας. με τίτλο «Γυναικών Αξίες». «Την εκδήλωση, πρόσθεσε ο πρόεδρος, θα διοργανώσουν

η  Ένωση  Τριπολιτών  Αττικής  και  η  Εταιρεία  Αρκαδικών  Γραμμάτων  και  Τεχνών.  Κατά  τη

διάρκεια  αυτής  θα  τιμηθεί  η  η  καταξιωμένη  αρχαιολόγος,  Γενική  Διευθύντρια  του  Εθνικού

Αρχαιολογικού  Μουσείου,  Δρ.  Άννα Βασιλική  Καραπαναγιώτου,  η  οποία  είναι  και  μέλος  του

Διαζώματος.  Την κα Καραπαναγιώτου θα προλογίσω εγώ.  Οι  δύο σύλλογοι  έχουν  ζητήσει  τη

συνδρομή του Σωματείου μας για τη διοργάνωση της παραπάνω εκδήλωσης. 

Σε συνέχεια των ανωτέρω εισηγούμαι α) τη συνδιοργάνωση της παραπάνω εκδήλωσης από το

“ΔΙΑΖΩΜΑ”,  την  Ένωση  Τριπολιτών  Αττικής  και  την  Εταιρεία  Αρκαδικών  Γραμμάτων  και

Τεχνών, β) τη διάθεση του ποσού των 2.000 ευρώ για την κάλυψη των εξόδων της παραπάνω

εκδήλωσης (έντυπο υλικό, φωτογράφιση, βιντεοσκόπηση, catering)».

Τα μέλη του Συμβουλίου, μετά από συζήτηση, συμφώνησαν ομόφωνα με την εισήγηση του

προέδρου για: α) τη συνδιοργάνωση από το Σωματείο «ΔΙΑΖΩΜΑ», την Ένωση Τριπολιτών

Αττικής και την Εταιρεία Αρκαδικών Γραμμάτων και Τεχνών της εκδήλωσης προς τιμήν της κας

Άννας Καραπαναγιώτου, β) τη διάθεση από το «ΔΙΑΖΩΜΑ» του ποσού των 2.000 ευρώ για την

κάλυψη των εξόδων της παραπάνω εκδήλωσης.

13



4. Εισήγηση  από  τον  πρόεδρο,  κ.  Σταύρο  Μπένο  για  την  έγκριση  της  σύμβασης

δωρεάς μεταξύ του Σωματείου «ΔΙΑΖΩΜΑ» και του Ιδρύματος Ιωάννη Σ. Λάτση για τη

χρηματοδότηση  του  έργου  «Ανάθεση  και  επίβλεψη  της  μελέτης  MasterPlan  του

Προγράμματος Ανασυγκρότησης του Έβρου». (Συν. 3).

Εισαγωγικά, ο κ. Σταύρος Μπένος ενημέρωσε τα μέλη ότι το Κοινωφελές Ίδρυμα Ιωάννη Σ.

Λάτση προτίθεται να χρηματοδοτήσει το έργο «Ανάθεση και επίβλεψη της μελέτης MasterPlan

του  Προγράμματος  Ανασυγκρότησης  του  Έβρου»,  το  οποίο  έχει  αναθέσει  το  Σωματείο

«ΔΙΑΖΩΜΑ» στην Εταιρεία ΕΤΑΜ Α.Ε. Εν συνεχεία, ο κ. Μπένος εισηγήθηκε στα μέλη την

έγκριση  της  σχετικής  σύμβασης  δωρεάς  που  πρέπει  να  υπογραφεί  μεταξύ  του  Σωματείου

«ΔΙΑΖΩΜΑ» και του Ιδρύματος Ιωάννη Σ. Λάτση για τη χρηματοδότηση του έργου «Ανάθεση

και  επίβλεψη  της  μελέτης  MasterPlan  του  Προγράμματος  Ανασυγκρότησης  του  Έβρου».  Εν

συνεχεία,  ο  κ.  Μπένος έθεσε υπ’όψιν  των μελών του Συμβουλίου το σχέδιο της παραπάνω

σύμβασης δωρεάς (Συν. 3).

Τα μέλη του Συμβουλίου, μετά από συζήτηση, συμφώνησαν ομόφωνα με την εισήγηση του

προέδρου για την έγκριση της σύμβασης δωρεάς μεταξύ του Σωματείου «ΔΙΑΖΩΜΑ» και του

Ιδρύματος  Ιωάννη  Σ.  Λάτση  για  τη  χρηματοδότηση του  έργου  «Ανάθεση  και  επίβλεψη  της

μελέτης  MasterPlan  του  Προγράμματος  Ανασυγκρότησης  του  Έβρου».  Επιπλέον,  ενέκριναν

ομόφωνα τους όρους της παραπάνω σύμβασης δωρεάς και  εξουσιοδότησαν τον πρόεδρο να

προβεί σε όλες τις απαραίτητες διαδικασίες για την υπογραφή της. Τέλος, ευχαρίστησαν θερμά

το  Ίδρυμα  Ιωάννη  Σ.  Λάτση  για  τη  διαρκή  συμβολή  του  στη  δράση  του  Σωματείου

«ΔΙΑΖΩΜΑ».

5. Εισήγηση  από  τον  πρόεδρο,  κ.  Σταύρο  Μπένο  για  την  έγκριση  των  ιδιωτικών

συμφωνητικών που θα υπογραφούν με την Εταιρεία INTERCATERING στο πλαίσιο των

επικείμενων εκδηλώσεων του Σωματείου “ΔΙΑΖΩΜΑ” στο Μέγαρο Μουσικής Αθηνών

(Συν. 4-5).

Ο κ. Σταύρος Μπένος, πρόεδρος του Σωματείου «ΔΙΑΖΩΜΑ», ενημέρωσε τα μέλη ότι, στο

πλαίσιο  των  επικείμενων  εκδηλώσεων που συνδιοργανώνει  το  «ΔΙΑΖΩΜΑ» με το  Μέγαρο

Μουσικής Αθηνών, είναι απαραίτητη η υπογραφή δύο ιδιωτικών συμφωνητικών με την Εταιρεία

INTERCATERING. «Πρόκειται, πρόσθεσε ο πρόεδρος, για τη διάλεξη του Δρ. Αρχιτέκτονα και

μέλους του Συμβουλίου μας, κ. Κωνσταντίνου Μπολέτη, με τίτλο  “Η γεωμετρική ανάπτυξη των

αρχαίων θεάτρων του Διονύσου Ελευθερέως στην Αθήνα και  του Ασκληπιείου της  Επιδαύρου

κατά  4ο  αι.  π.Χ.”,  καθώς  και  για  την  τιμητική  εκδήλωση  προς  τιμήν  της  κας  Άννας

Καραπαναγιώτου,  Δρ.  Αρχαιολογίας  και  Διευθύντριας  του  Εθνικού  Αρχαιολογικού  Μουσείου

Αθήνας. Η Εταιρεία INTERCATERING μας υποστηρίζει στη διοργάνωση μικρής δεξίωσης που
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συνοδεύει  τις  εκδηλώσεις  μας  στο  Μέγαρο  Μουσικής  Αθηνών  (εξοπλισμό  και  service).  Τα

προϊόντα διαθέτουν αφιλοκερδώς τοπικοί παραγωγοί, τους οποίους και ευχαριστούμε θερμά». 

Εν συνεχεία,  ο  πρόεδρος,  έθεσε υπ’όψιν των μελών τα σχέδια των δύο συμφωνητικών που

πρέπει να υπογραφούν (Συν. 4-5) και εισηγήθηκε στα μέλη την έγκρισή τους.

Τα μέλη του συμβουλίου, μετά από συζήτηση, συμφώνησαν ομόφωνα με την εισήγηση του

προέδρου για την έγκριση των ιδιωτικών συμφωνητικών που θα υπογραφούν με την Εταιρεία

INTERCATERING στο πλαίσιο των επικείμενων εκδηλώσεων του Σωματείου «ΔΙΑΖΩΜΑ»

στο Μέγαρο Μουσικής Αθηνών. Τέλος, τα μέλη του Συμβουλίου ενέκριναν ομόφωνα τα σχέδια

των παραπάνω συμβάσεων και εξουσιοδότησαν τον πρόεδρο να προβεί σε όλες τις διαδικασίες

για την υπογραφή τους.

6. Εισήγηση της κας Γεωργίας Μανωλοπούλου, μέλους του Διοικητικού Συμβουλίου

για τη συμμετοχή του Σωματείου «ΔΙΑΖΩΜΑ» στο δεύτερο κατά σειρά Urban Fest by

Routelab, που θα διεξαχθεί την Πέμπτη και Παρασκευή, 10 & 11 Οκτωβρίου 2024.

Αρχικά, ο πρόεδρος ενημέρωσε τα μέλη ότι έχει υποβληθεί πρόταση προς το «ΔΙΑΖΩΜΑ» από

την ΑΜΚΕ Routelab, για τη συμμετοχή του Σωματείου στο δεύτερο κατά σειρά Urban Fest by

Routelab, το οποίο θα διεξαχθεί στις 10 & 11 Οκτωβρίου 2024 (Πέμπτη και Παρασκευή) στην

Πάτρα. Εν συνεχεία ο κ. Μπένος έδωσε τον λόγο στην κα Γεωργία Μανωλοπούλου, μέλος του

Διοικητικού Συμβουλίου για να παρουσιάσει το πρόγραμμα. Η κα Μανωλοπούλου ανέφερε τα

εξής: 

«Πρόκειται για μια πρόταση που υπέβαλε η ΑΜΚΕ Routelab. Το πρόγραμμα συνδιοργανώνεται

από το Πανεπιστημίου Πατρών, την Περιφέρεια Δυτικής Ελλάδας και την Περιφερειακή Ένωση

Δήμων  Δυτικής  Ελλάδας.  Η  δεύτερη  κατά  σειρά,  φετινή,  εκδήλωση  θα  πραγματοποιηθεί  την

Πέμπτη  και  Παρασκευή  10  &  11  Οκτωβρίου  2024  στην  Πάτρα.  Μέσω  της  δράσης  αυτής

διοργανώνονται ειδικές διαδρομές με επίκεντρο την ΠΟΛΗ, αλλά και τη δυναμική της πόλης. Την

προηγούμενη χρονιά η δράση πραγματοποιήθηκε στα Παλαιά Σφαγεία στην Πάτρα και είχε ως

επίκεντρο τη διαδρομή της Ολυμπίας Οδού. Φέτος,  ζητούν τη συμμετοχή του Διαζώματος στη

συνδιοργάνωση  της  εκδήλωσης,  καθώς  και  στη  συνδιαμόρφωση  της  σχετικής  πρότασης  –

προγράμματος του διημέρου. Κατά τη διάρκεια της εκδήλωσης θα γίνουν διάφορες διαλέξεις και

δράσεις. 

Σε συνέχεια των ανωτέρω, εισηγούμαι τη συμμετοχή του Σωματείου  “ΔΙΑΖΩΜΑ”  στο δεύτερο

κατά σειρά Urban Fest by Routelab, που θα διεξαχθεί στις 10 και 11 Οκτωβρίου του 2024 στην

Πάτρα. Ειδικότερα, προτείνω τη συμμετοχή της Θερμοκοιτίδας  D-HUB του Σωματείου μας και

την  παρουσίαση  δράσεων  για  την  ανάδειξη  του  τριπτύχου  του  προγράμματος  “ΠΟΛΙΣ”:
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ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΚΟΤΗΤΑ, ΠΡΟΣΒΑΣΙΜΟΤΗΤΑ, ΑΙΣΘΗΤΙΚΗ, ίσως με σημείο αναφοράς τις πόλεις

της Άρτας ή της Ηγουμενίτσας».

Τα μέλη του συμβουλίου, μετά από συζήτηση, συμφώνησαν ομόφωνα με την εισήγηση της κας

Γεωργίας Μανωλοπούλου για τη συμμετοχή του Σωματείου «ΔΙΑΖΩΜΑ» στο δεύτερο κατά

σειρά Urban Fest  by Routelab,  που θα διεξαχθεί στις  10 και  11 Οκτωβρίου του 2024 στην

Πάτρα.  Εν  συνεχεία,  εξουσιοδότησαν  την  κα  Γεωργία  Μανωλοπούλου  να  εκπροσωπεί  το

«ΔΙΑΖΩΜΑ» σε όλες τις σχετικές διαβουλεύσεις με την ΑΜΚΕ Routelab και να παρουσίασει

σε  επόμενη  συνεδρίαση  του  Διοικητικού  Συμβουλίου  μια  ολοκληρωμένη  πρόταση  για  τη

συμμετοχή του Διαζώματος στην παραπάνω δράση. 

7. Έγκριση του οικονομικού και διαχειριστικού απολογισμού από 1 Φεβρουαρίου έως

την 29η Φεβρουαρίου του 2024 (Συν. 6).

Ο  κ.  Σταύρος  Μπένος,  πρόεδρος  του  Σωματείου  «ΔΙΑΖΩΜΑ»  εισηγήθηκε  στα  μέλη  την

έγκριση του οικονομικού και διαχειριστικού απολογισμού του Σωματείου από 1 Φεβρουαρίου

έως την 29η  Φεβρουαρίου του 2024 (Συν. 6).

Τα μέλη του συμβουλίου ενέκριναν ομόφωνα τον οικονομικό και διαχειριστικό απολογισμό από

1 Φεβρουαρίου έως την 29η Φεβρουαρίου του 2024 (Συν. 6).

8. Αποδοχή της χορηγίας της Εταιρείας ΜΟΡΕΑΣ Α.Ε., ύψους 6.200 ευρώ, ως ετήσιας

συνδρομής Εταιρικού Μέλους για το έτος 2024.

Ο κος Σταύρος Μπένος ενημέρωσε τα μέλη ότι η Εταιρεία ΜΟΡΕΑΣ Α.Ε., εταιρικό μέλος του

Σωματείου «ΔΙΑΖΩΜΑ», κατέθεσε την ετήσια συνδρομή της προς το Σωματείο, ύψους 6.200

ευρώ, για το έτος 2024.

Εν συνεχεία,  ο  κος  Μπένος εισηγήθηκε την  αποδοχή της  χορηγίας,  ύψους 6.200 ευρώ,  της

Εταιρείας ΜΟΡΕΑΣ Α.Ε., ως ετήσιας συνδρομής Εταιρικού Μέλους για το έτος 2024.

Τα μέλη του συμβουλίου ευχαρίστησαν θερμά την Εταιρεία ΜΟΡΕΑΣ Α.Ε. για τη συμβολή της

στην ενίσχυση των σκοπών του σωματείου και εξουσιοδότησαν τον πρόεδρο να προβεί σε όλες

τις απαραίτητες ενέργειες για την αποδοχή της παραπάνω χορηγίας.

9. Αποδοχή της χορηγίας της Εταιρείας ΕΛΠΕΝ Α.Ε., ύψους 5.000 ευρώ, ως Α΄ δόσης

της ετήσιας συνδρομής Εταιρικού Μέλους για το έτος 2024.
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Ο κος Σταύρος Μπένος ενημέρωσε τα μέλη ότι η Εταιρεία ELPEN Α.Ε., εταιρικό μέλος του

Σωματείου «ΔΙΑΖΩΜΑ», κατέθεσε χορηγία προς το Σωματείο, ύψους 5.000 ευρώ, ως Α΄ δόσης

της ετήσιας συνδρομής Εταιρικού Μέλους για το έτος 2024.

Εν συνεχεία,  ο  κος  Μπένος εισηγήθηκε την  αποδοχή της  χορηγίας,  ύψους 5.000 ευρώ,  της

Εταιρείας ELPEN Α.Ε., ως Α΄ δόσης της ετήσιας συνδρομής Εταιρικού Μέλους για το έτος

2024.

Τα μέλη του συμβουλίου ευχαρίστησαν θερμά την Εταιρεία ELPEN Α.Ε. για τη συμβολή της

στην ενίσχυση των σκοπών του σωματείου και εξουσιοδότησαν τον πρόεδρο να προβεί σε όλες

τις απαραίτητες ενέργειες για την αποδοχή της παραπάνω χορηγίας.

10. Αποδοχή  της  χορηγίας  του  ΣΕΤΕ  /  Συνδέσμου  Ελληνικών  Τουριστικών

Επιχειρήσεων,  ύψους 3.000 ευρώ, ως ετήσιας συνδρομής Εταιρικού Μέλους για το έτος

2024.

Ο κος Σταύρος Μπένος ενημέρωσε τα μέλη ότι o ΣΕΤΕ / Σύνδεσμος Ελληνικών Τουριστικών

Επιχειρήσεων, εταιρικό μέλος του Σωματείου «ΔΙΑΖΩΜΑ», κατέθεσε την ετήσια συνδρομή του

προς το Σωματείο, ύψους 3.000 ευρώ, για το έτος 2024.

Εν συνεχεία,  ο  κος Μπένος εισηγήθηκε την  αποδοχή της χορηγίας,  ύψους 3.000 ευρώ,  του

ΣΕΤΕ / Συνδέσμου Ελληνικών Τουριστικών Επιχειρήσεων, ως ετήσιας συνδρομής Εταιρικού

Μέλους για το έτος 2024.

Τα μέλη του συμβουλίου ευχαρίστησαν θερμά τον ΣΕΤΕ / Σύνδεσμο Ελληνικών Τουριστικών

Επιχειρήσεων  για  τη  συμβολή  του  στην  ενίσχυση  των  σκοπών  του  σωματείου  και

εξουσιοδότησαν τον πρόεδρο να προβεί σε όλες τις απαραίτητες ενέργειες για την αποδοχή της

παραπάνω χορηγίας.

11. Αποδοχή της χορηγίας  του Ιδρύματος  Μποδοσάκη,  ύψους  20.000 ευρώ, προς το

Σωματείο «ΔΙΑΖΩΜΑ» για τη χρηματοδότηση του έργου: «Εκπόνηση συνολικού Master

Plan για την αναπτυξιακή προοπτική της περιοχής του Έβρου».

Σε συνέχεια του 1ου θέματος, ο κος Σταύρος Μπένος ενημέρωσε τα μέλη του Συμβουλίου ότι το

Ίδρυμα Μποδοσάκη, εταιρικό μέλος του Σωματείου «ΔΙΑΖΩΜΑ», θα συμμετέχει στο καλάθι

των χορηγών του Master Plan για την αναπτυξιακή προοπτική της περιοχής του Έβρου με το

ποσό των 20.000 ευρώ. 
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Εν  συνεχεία,  ο  κος  Μπένος,  αφού  ευχαρίστησε  το  Ίδρυμα  Μποδοσάκη,  συνοδοιπόρο  του

Σωματείου  «ΔΙΑΖΩΜΑ»  όλα  αυτά  τα  χρόνια,  για  τη  διαρκή  στήριξή  του  στο  έργο  του

Διαζώματος,  εισηγήθηκε  την  αποδοχή  της  χορηγίας,  ύψους  20.000  ευρώ,  του  Ιδρύματος

Μποδοσάκη. 

Τα μέλη του συμβουλίου ευχαρίστησαν θερμά το Ίδρυμα Μποδοσάκη για τη συμβολή του στο

Πρόγραμμα Ανασυγκρότησης του Έβρου και εξουσιοδότησαν τον πρόεδρο να προβεί σε όλες

τις απαραίτητες ενέργειες για την αποδοχή της παραπάνω χορηγίας.

12. Αποδοχή της  χορηγίας  του Ομίλου  SANI -  IKKOS,  ύψους  2.500 ευρώ,  προς  το

Σωματείο  «ΔΙΑΖΩΜΑ»  ως  Α΄  δόσης  για  τη  χρηματοδότηση  του  έργου:  «Μελέτη

Ανάπλασης παραλίας Ροβιών Βόρειας Εύβοιας». 

Ο κος Σταύρος Μπένος ενημέρωσε τα μέλη ότι  η Εταιρεία SANI A.E.,  εταιρικό μέλος του

Σωματείου «ΔΙΑΖΩΜΑ», κατέθεσε χορηγία, ύψους 2.500 ευρώ, ως Α΄ δόση της χορηγίας για το

έργο «Μελέτη Ανάπλασης της παραλίας των Ροβιών» του Σωματείου «ΔΙΑΖΩΜΑ».

Εν συνεχεία, ο κος Μπένος εισηγήθηκε στα μέλη την αποδοχή της χορηγίας, ύψους 2.500 ευρώ,

της  Εταιρείας  SANI  A.E.  ως  Α΄  δόσης  της  χορηγίας  για  το  έργο  «Μελέτη  Ανάπλασης  της

παραλίας των Ροβιών» του Σωματείου «ΔΙΑΖΩΜΑ».

Τα μέλη του συμβουλίου ευχαρίστησαν θερμά την Εταιρεία SANI A.E. για τη συμβολή της στην

ενίσχυση των σκοπών του σωματείου και εξουσιοδότησαν τον πρόεδρο να προβεί σε όλες τις

απαραίτητες ενέργειες για την αποδοχή της παραπάνω χορηγίας.

13. Αποδοχή νέων μελών:

Ο πρόεδρος του Διοικητικού Συμβουλίου, κ. Σταύρος Μπένος εισηγήθηκε στα μέλη την έγκριση

αίτησης των παρακάτω φυσικών προσώπων για την εγγραφή τους ως τακτικών ή αρωγών μελών στο

«ΔΙΑΖΩΜΑ»:

 Χρήστος Καρράς, Σύμβουλος Πολιτιστικής Στρατηγικής, ως τακτικό μέλος.

 Κοζομπόλη Αναστασία, Συνταξιούχος Τραπεζικός, ως τακτικό μέλος.

 Ιώαννα Μασσαρά, Συνταξιούχος, ως τακτικό μέλος.

 Μπουλουγούρης Κωνσταντίνος, αρχιτέκτων – μηχανικός, ως αρωγό μέλος.

 Αλεξία  Ορφανού, Εργαστηριακό  Διδακτικό  Προσωπικό  Ε.Κ.Π.Α., ως  τακτικό

μέλος.

 Σταύρος Παπαδόπουλος, Συν/χος Μηχανολόγος Μηχανικός, ως τακτικό μέλος.
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 Κωνσταντίνος  Ρουμπόπουλος,  μόνιμος  δημόσιος  υπάλληλος  ΥΠ.ΠΟ /  Χημικός

Μηχανικός, ως τακτικό μέλος.

Το Διοικητικό Συμβούλιο μετά από συζήτηση έκανε ομόφωνα δεκτή την εισήγηση του προέδρου.

Επιμέλεια πρακτικών:

Μαρία Σοφικίτου

Ο πρόεδρος                                                             Ο γενικός γραμματέας

Σταύρος Μπένος                                                    Βασίλης Λαμπρινουδάκης
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Επισυναπτόμενο 1ο  

ΣΥΜΒΑΣΗ

ΑΝΑΘΕΣΗ ΤΟΥ ΕΡΓΟΥ:

«ΔΙΟΡΓΑΝΩΣΗ ΤΗΣ ΔΗΜΟΣΙΑΣ ΔΙΑΒΟΥΛΕΥΣΗΣ ΚΑΙ

ΠΡΟΒΟΛΗΣ ΤΟΥ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ “ΕΒΡΟΣ ΜΕΤΑ” ΚΑΙ

ΕΚΠΟΝΗΣΗ ΜΕΛΕΤΗΣ ΓΙΑ ΤΟ ΨΗΦΙΑΚΟ ΚΥΜΑ - ΈΒΡΟΣ ΝΕΤ»

ΕΡΓΟΔΌΤΗΣ : ΣΩΜΑΤΕΙΟ  «ΔΙΑΖΩΜΑ»

ΑΝΑΔΟΧΟΣ : EF COMMUNICATION Ε.Ε

ΑΘΗΝΑ,  02 ΑΠΡΙΛΙΟΥ 2024
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Σύμβαση για την ανάθεση του έργου:

«ΔΙΟΡΓΑΝΩΣΗ ΤΗΣ ΔΗΜΟΣΙΑΣ ΔΙΑΒΟΥΛΕΥΣΗΣ ΚΑΙ ΠΡΟΒΟΛΗΣ ΤΟΥ

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ “ΕΒΡΟΣ ΜΕΤΑ” ΚΑΙ ΕΚΠΟΝΗΣΗ ΜΕΛΕΤΗΣ ΓΙΑ ΤΟ ΨΗΦΙΑΚΟ

ΚΥΜΑ - ΈΒΡΟΣ ΝΕΤ»

Στην  Αθήνα,  σήμερα,  02  Απριλίου  του  έτους  2024,  μετά  την  υπ’  αριθμόν  1  απόφαση  του

Διοικητικού Συμβουλίου, η οποία ελήφθη σε συνεδρίασή του την Τρίτη 26 Μαρτίου 2024, οι κάτωθι

υπογεγραμμένοι:

● αφ’ ενός το μη κερδοσκοπικό σωματείο «ΔΙΑΖΩΜΑ», το οποίο εδρεύει στην Αθήνα, επί της οδού

Μπουμπουλίνας, αριθμό 30, κάτοχο Α.Φ.Μ 998191496 που υπάγεται στη Δ.Ο.Υ  Δ΄ Αθηνών και

εκπροσωπείται  νόμιμα  από  τον  πρόεδρο  αυτού,  κο  Σταύρο  Μπένο,  εφ’  εξής  καλούμενο

«ΕΡΓΟΔΟΤΗΣ» και

● αφ’ ετέρου η επιχείρηση «E. F COMMUNICATION Ε.Ε.», η οποία εδρεύει στη Κηφισιά, επί της

οδού Στροφυλίου 71, με ΑΦΜ 802318126, που υπάγεται στην Δ.Ο.Υ Κηφισιάς και εκπροσωπείται

νόμιμα από τον διαχειριστή της, κο Ευδόκιμο Φρέγκογλου, εφ’ εξής καλούμενο «ΑΝΑΔΟΧΟΣ» 

συμφώνησαν και συναποδέχθηκαν τα ακόλουθα:

ΠΡΟΟΙΜΙΟ:

Το καλοκαίρι  του  2023  το  Δάσος  της  Δαδιάς  του  ακριτικού  Έβρου υπέστη μια  καταστροφική

πυρκαγιά.  Με απόφαση του Υπουργείου Κλιματικής Κρίσης και Πολιτικής Προστασίας ορίστηκε

Ειδική  Επιτροπή  για  την  άμεση  κατάρτιση  ενός  Ειδικού  Αναπτυξιακού  Προγράμματος  για  τον

Έβρο.  Μέλος  της  επιτροπής  ορίστηκε  και  ο  κ.  Σταύρος  Μπένος,  πρόεδρος  του  Σωματείου

«ΔΙΑΖΩΜΑ».

Το Πρόγραμμα αυτό έχει σαν όπλα του το Πόρισμα της Διακομματικής Επιτροπής, το Κυβερνητικό

Πρόγραμμα του Έβρου και το Κεκτημένο της Βόρειας Εύβοιας. Αποστολή του είναι να προσφέρει

μια ολοκληρωμένη πρόταση για την αναγέννηση της περιοχής. 

Σχεδιάζεται,  δηλαδή,  μία  Ολοκληρωμένη  Χωρική Επένδυση  (Ο.Χ.Ε.),  το  Πρόγραμμα  «ΈΒΡΟΣ

ΜΕΤΑ»,  ένα  ολιστικό  και  ανθρωποκεντρικό  πρόγραμμα  με  επίκεντρο  τον  επιχειρησιακό  και

πνευματικό  κορμό  του  ΕΣΠΑ  και  τον  «Οδηγό  Εφαρμογής  για  την  Περίοδο  2021-2027». Το

πρόγραμμα θα συνδεθεί  με την Πολιτιστική Διαδρομή της  “VIA EGNATIA”,  καθώς και  με  τα

υφιστάμενα  Προγράμματα  Βιώσιμης  Αστικής  Ανάπτυξης  της  Αλεξανδρούπολης  και  της

Ορεστιάδας.

Οι  Άξονες  του  Προγράμματος  είναι  5  και  βρίσκονται  σε  απόλυτη αρμονία  με  το  πόρισμα της

Διακυβερνητικής Επιτροπής: 
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1. η Αγροτική Ζωή.

2. το Περιβάλλον & οι Υποδομές.

3. οι Επενδύσεις.

4. η Βιώσιμη Ανάπτυξη.

5. και ο Κόμβος Εξωστρέφειας.

ΑΡΘΡΟ 1 ΑΝΤΙΚΕΙΜΕΝΟ ΤΗΣ ΣΥΜΒΑΣΗΣ

Το  αντικείμενο  της  παρούσας  σύμβασης  αφορά  στην  υλοποίηση  του  έργου:  «Διοργάνωση  της

Δημόσιας Διαβούλευσης και Προβολής του προγράμματος “ΕΒΡΟΣ ΜΕΤΑ” και Εκπόνηση μελέτης

για το Ψηφιακό Κύμα - ΈΒΡΟΣ ΝΕΤ»

Το έργο περιλαμβάνει τα εξής υποέργα:

● Υποέργο Α΄: Διοργάνωση της Δημόσιας Διαβούλευσης και Προβολής του Στρατηγικού Σχεδίου

Ανασυγκρότησης και Ανάπτυξης του Έβρου.

● Υποέργο Β΄: Εκπόνηση μελέτης για το Ψηφιακό Κύμα - ΈΒΡΟΣ ΝΕΤ.

Υποέργο  Α΄:  Διοργάνωση  της  Δημόσιας  Διαβούλευσης  και  Προβολής  του  Σχεδίου

Ανασυγκρότησης του Έβρου.

Δημόσια Διαβούλευση:

Στον  Οδηγό  Εφαρμογής  για  το  ΕΣΠΑ  2021-2027  αναφέρεται  με  ιδιαίτερη  έμφαση  ο

αναβαθμισμένος ρόλος που έχει η διενέργεια της Δημόσιας Διαβούλευσης για την υλοποίηση των

Ολιστικών Προγραμμάτων, καθώς και ότι θα αποτυπώνεται πλήρως σε πρακτικά και εν συνεχεία θα

αξιολογείται με συγκεκριμένους δείκτες. Στο πλαίσιο αυτό η Επιτροπή Ανασυγκρότησης του Έβρου

έχει συνέλθει δύο φορές στο Κέντρο Ενημέρωσης του ΟΦΥΠΕΚΑ στο δάσος της Δαδιάς και έχουν

πραγματοποιηθεί  συναντήσεις  με  Δημόσιους  Φορείς,  όπως  το  Δημοκρίτειο  Πανεπιστήμιο,  το

Δασαρχείο  κ.α.,  καθώς  και  ανοιχτά  Δημοτικά  Συμβούλια.  Στόχος  μας  είναι  όλοι  μαζί  να

παρακολουθούμε την πρόοδο του Σχεδίου, να συζητάμε και να προγραμματίζουμε με τον καλύτερο

δυνατό τρόπο τα επόμενα βήματά μας. 

Προβολή 

Επιπλέον, υψίστης σημασίας και για την καλύτερη κατανόηση του προγράμματος είναι η προβολή

και η προώθησή του. Γι’ αυτό τον σκοπό έχει ήδη δημιουργηθεί ο λογότυπος και θα ακολουθήσει η

συνολική γραφιστική του ταυτότητα, η οποία είναι να αναγκαία για το ψηφιακό και έντυπο υλικό

επικοινωνίας. Τέλος, θα παραχθεί και ένα ενημερωτικό και παραστατικό βίντεο που θα οπτικοποιεί

με  απλό  τρόπο  για  το  ευρύ  κοινό,  όλο  το  σχέδιο,  τη  φιλοσοφία  και  την  οικοδόμηση  του

προγράμματος.

Υποέργο Β΄: Εκπόνηση μελέτης για το Ψηφιακό Κύμα - ΈΒΡΟΣ ΝΕΤ
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Η Μελέτη θα καταγράψει  την  υφιστάμενη κατάσταση του  τηλεπικοινωνιακού δικτύου  (παροχή

υπηρεσιών  υψηλής  χωρητικότητας)  των  Δήμων  Ορεστιάδας,  Διδυμοτείχου,  Σουφλίου  και

Σαμοθράκης, τις μελλοντικές παρεμβάσεις του κράτους στα δίκτυο υποδομών της περιοχής και θα

κάνει προτάσεις για: 

● Τη βελτίωση των ταχυτήτων πρόσβασης στο διαδίκτυο.

● Τη  πρόσβαση  μέχρι  και  του  τελευταίου  κατοίκου  στα  3  Δίκτυα  Ζωής:  Υγείας,  Πρόνοιας  και

Διοίκησης μέσω των αναβαθμισμένων ολιστικών Κ.Ε.Π., με έμφαση στην ψηφιακή αναβάθμιση των

δομών αυτών.

● Την Καθολική Ψηφιοποίηση στη Δημόσια και Ιδιωτική σφαίρα με έμφαση στην πρόληψη και την

προστασία  του  Νέου  Δάσους,  τον  Πολιτισμό,  την  Αγροδιατροφή,  τον  Τουρισμό  και  την

Επιχειρηματικότητα.

ΑΡΘΡΟ 2  ΧΡΟΝΟΣ ΕΚΠΟΝΗΣΗΣ ΤΗΣ ΜΕΛΕΤΗΣ

Η διάρκεια παροχής των ανωτέρω υπηρεσιών ορίζεται στους 6 μήνες.  Ως χρόνος έναρξης του

έργου θεωρείται η υπογραφή της παρούσας σύμβασης. Ο χρόνος υλοποίησης των υποέργων ορίζεται

ως εξής:

Αρ. Παρ Παραδοτέο Υποέργο Χρόνος Ολοκλήρωσης

1 Δημιουργία Λογότυπου και γραφιστικής ταυτότητας για τις

ανάγκες προβολής.

Α΄ Ιανουάριος 2024 

(έχει ολοκληρωθεί)

2 Διενέργεια  1ης  φάσης  διαβουλεύσεων  με  πολίτες  και

φορείς των Δήμων.

Α΄ Μάρτιος 2024

3 Παράδοση Συνοπτικής Παρουσίασης της Μελέτης ΕΒΡΟΣ

ΝΕΤ και Αρχικού Καταλόγου Έργων και Δράσεων.

Β΄ Μάρτιος 2024

4 Βίντεο προβολής του προγράμματος. Α΄ Ιούνιος 2024

5 Διενέργεια  2ης  φάσης  διαβουλεύσεων  με  πολίτες  και

φορείς των Δήμων.

Α΄ Ιούλιος 2024

6 Παράδοση Μελέτης ΕΒΡΟΣ ΝΕΤ και Τελικού Καταλόγου

Έργων και Δράσεων.

Β΄ Ιούλιος 2024

7 Παρακολούθηση  του  προγράμματος  “ΕΒΡΟΣ  ΜΕΤΑ”

μέχρι την έγκρισή του από τις αρμόδιες αρχές.

Οκτώβρης 2024
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Παράταση του χρόνου αποπεράτωσης του έργου, πέρα από τις προθεσμίες που αναγράφονται στο

άρθρο  αυτό,  δύναται  να  χορηγηθεί  με  απόφαση  του  Εργοδότη,  εάν  κατά  την  εκπόνησή  του

προκύψουν καθυστερήσεις που δεν οφείλονται στην αποκλειστική υπαιτιότητα του Αναδόχου, κατά

την κρίση του εργοδότη. 

ΑΡΘΡΟ 3 ΑΜΟΙΒΗ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΑΡΟΧΗ ΤΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ 

Η αμοιβή του αναδόχου για την εκτέλεση του έργου ορίζεται στο  συνολικό ποσόν των  12.096,77

ευρώ, μη συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α., (ήτοι 15.000 ευρώ συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α.).

Η παραπάνω αμοιβή θα καταβληθεί σε δόσεις, ως ακολούθως:

 20%  στις 02 Απριλίου 2024 με την υπογραφή της σύμβασης,

 40%  στις 20 Ιουνίου 2024 με την παράδοση των παραδοτέων 2,3,4.

 40%   στις  25  Οκτώβρη  2024  με  την  παράδοση  των  παραδοτέων  5,  6  και  την  έγκριση  του

Προγράμματος ΈΒΡΟΣ ΜΕΤΑ.

ΑΡΘΡΟ 4  ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ ΑΝΑΔΟΧΟΥ

Ο Ανάδοχος αναλαμβάνει την υποχρέωση να εκπονήσει το ανατιθέμενο έργο με τη δέουσα προσοχή

και επιμέλεια, σύμφωνα με τους όρους, τις προϋποθέσεις και τις προθεσμίες της σύμβασης.

ΑΡΘΡΟ 5  ΚΑΤΑΓΓΕΛΙΑ ΤΗΣ ΣΥΜΒΑΣΗΣ

Ο  Εργοδότης  δικαιούται  να  καταγγείλει  τη  σύμβαση  σε  κάθε  περίπτωση  παραβάσεως  των

υποχρεώσεων του Αναδόχου. Στην περίπτωση αυτή ο εργοδότης δικαιούται να αναθέσει το έργο σε

άλλο Ανάδοχο.

ΑΡΘΡΟ 6 ΜΑΤΑΙΩΣΗ ΛΟΓΩ ΑΝΩΤΕΡΑΣ ΒΙΑΣ

Σε  περίπτωση  επελεύσεως  εξαιρετικού  μη  προβλέψιμου  και  μη  αποτρέψιμου  γεγονότος,  που

καθιστά  αδύνατη  την  έναρξη,  πρόοδο  ή  ολοκλήρωση  του  έργου,  τα  συμβαλλόμενα  μέρη

ελευθερώνονται αμοιβαίως από τις εκ της συμβάσεως απορρέουσες υποχρεώσεις τους, πλην της

καταβολής στον Ανάδοχο της αμοιβής για τις μέχρι τότε εκτελεσθείσες εργασίες της σύμβασής του.

24



ΑΡΘΡΟ 7  ΤΡΟΠΟΠΟΙΗΣΗ ΤΗΣ ΣΥΜΒΑΣΗΣ

Όλοι οι όροι της παρούσης σύμβασης θεωρούνται ουσιώδεις και η τροποποίηση ή συμπλήρωση

οποιουδήποτε  όρου  αυτής  αποδεικνύεται  μόνο  εγγράφως,  αποκλειόμενου  παντός  άλλου

αποδεικτικού μέσου. 

ΑΡΘΡΟ 8  ΕΦΑΡΜΟΣΤΕΟ ΔΙΚΑΙΟ – ΕΠΙΛΥΣΗ ΔΙΑΦΟΡΩΝ

Η σύμβαση διέπεται από το Ελληνικό Δίκαιο.

Ο Εργοδότης και ο Ανάδοχος καταβάλλουν κάθε προσπάθεια φιλικής επίλυσης τυχόν διαφοράς,

σχετικής με την ερμηνεία ή την εφαρμογή της σύμβασης, σύμφωνα με τους κανόνες της καλής

πίστης και των συναλλακτικών ηθών.

Σε  περίπτωση  αποτυχίας  της  ανωτέρω  προσπάθειας,  αρμόδια  για  την  επίλυση  της  διαφοράς 

ορίζονται τα δικαστήρια των Αθηνών.

Σε πίστωση όλων των ανωτέρω, συντάχθηκε η παρούσα σύμβαση, η οποία, αφού αναγνώσθηκε από

τους συμβαλλομένους,  υπογράφεται  από αυτούς σε  δύο αντίτυπα,  από τα οποία έλαβε από ένα

έκαστος εξ’ αυτών.

ΟΙ ΣΥΜΒΑΛΛΟΜΕΝΟΙ:

Για το ΔΙΑΖΩΜΑ:

Ο πρόεδρος του ΔΙΑΖΩΜΑΤΟΣ

Για τον Ανάδοχο:

Σταύρος Μπένος Ευδόκιμος - Νίκων Φρέγκογλου
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Επισυναπτόμενο 2ο  

                              

ΣΥΜΒΑΣΗ

ΑΝΑΘΕΣΗ ΤΟΥ ΕΡΓΟΥ:

«ΣΧΕΔΙΑΣΜΌΣ ΚΑΙ ΑΝΆΠΤΥΞΗ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΉΣ

ΠΛΑΤΦΌΡΜΑΣ ΠΡΟΒΟΛΉΣ, ΔΙΑΒΟΎΛΕΥΣΗΣ ΚΑΙ

ΠΑΡΑΚΟΛΟΎΘΗΣΗΣ ΤΟΥ ΣΤΡΑΤΗΓΙΚΟΎ ΣΧΕΔΊΟΥ

ΑΝΑΣΥΓΚΡΌΤΗΣΗΣ ΚΑΙ ΑΝΆΠΤΥΞΗΣ ΤΟΥ ΈΒΡΟΥ»

ΑΘΗΝΑ, … ΑΠΡΙΛΙΟΥ 2024
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ΕΡΓΟΔΌΤΗΣ : ΣΩΜΑΤΕΙΟ  «ΔΙΑΖΩΜΑ»

ΑΝΑΔΟΧΟΣ : UNICORG E.E.



Σύμβαση για την ανάθεση του έργου:

«ΣΧΕΔΙΑΣΜΌΣ ΚΑΙ ΑΝΆΠΤΥΞΗ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΉΣ ΠΛΑΤΦΌΡΜΑΣ

ΠΡΟΒΟΛΉΣ, ΔΙΑΒΟΎΛΕΥΣΗΣ ΚΑΙ ΠΑΡΑΚΟΛΟΎΘΗΣΗΣ ΤΟΥ ΣΤΡΑΤΗΓΙΚΟΎ

ΣΧΕΔΊΟΥ ΑΝΑΣΥΓΚΡΌΤΗΣΗΣ ΚΑΙ ΑΝΆΠΤΥΞΗΣ ΤΟΥ ΈΒΡΟΥ»

Στην Αθήνα, σήμερα, ….. Απριλίου του έτους 2024, μετά την υπ’ αριθμόν 1 απόφαση

του Διοικητικού Συμβουλίου, η οποία ελήφθη σε συνεδρίασή του την Τρίτη 26 Μαρτίου

2024, οι κάτωθι υπογεγραμμένοι:

● αφ’ ενός το μη κερδοσκοπικό σωματείο «ΔΙΑΖΩΜΑ», το οποίο εδρεύει στην

Αθήνα, επί της οδού Μπουμπουλίνας, αριθμό 30, κάτοχο Α.Φ.Μ 998191496 που υπάγεται

στη  Δ.Ο.Υ  Δ΄  Αθηνών  και  εκπροσωπείται  νόμιμα  από  τον  πρόεδρο  αυτού,  κο  Σταύρο

Μπένο, εφ’ εξής καλούμενο «ΕΡΓΟΔΟΤΗΣ» και

● αφ’ ετέρου η επιχείρηση UNICORG E.E., η οποία εδρεύει στον Κορυδαλλό,

επί  της  οδού  Ρόδου  24,  με  ΑΦΜ  802075093,  που  υπάγεται  στην  Δ.Ο.Υ.  Νικαίας  και

εκπροσωπείται  νόμιμα από  τον  διαχειριστή  της,  κο  Χιώτη  Χρήστο,  εφ’  εξής  καλούμενο

«ΑΝΑΔΟΧΟΣ» 

συμφώνησαν και συναποδέχθηκαν τα ακόλουθα:

ΠΡΟΟΙΜΙΟ:

Το  καλοκαίρι  του  2023  το  Δάσος  της  Δαδιάς  του  ακριτικού  Έβρου  υπέστη  μια

καταστροφική πυρκαγιά.  Με απόφαση του Υπουργείου Κλιματικής Κρίσης και Πολιτικής

Προστασίας ορίστηκε Ειδική Επιτροπή για την άμεση κατάρτιση ενός Ειδικού Αναπτυξιακού

Προγράμματος για τον  Έβρο.  Μέλος  της  επιτροπής  ορίστηκε και  ο  κ.  Σταύρος Μπένος,

πρόεδρος του Σωματείου «ΔΙΑΖΩΜΑ».

Το Πρόγραμμα αυτό έχει σαν όπλα του το Πόρισμα της Διακομματικής Επιτροπής, το

Κυβερνητικό Πρόγραμμα του Έβρου και το Κεκτημένο της Βόρειας Εύβοιας. Αποστολή του

είναι να προσφέρει μια ολοκληρωμένη πρόταση για την αναγέννηση της περιοχής. 

Σχεδιάζεται, δηλαδή, μία Ολοκληρωμένη Χωρική Επένδυση (Ο.Χ.Ε.), το Πρόγραμμα

«ΈΒΡΟΣ  ΜΕΤΑ»,  ένα  ολιστικό  και  ανθρωποκεντρικό  πρόγραμμα  με  επίκεντρο  τον

επιχειρησιακό και πνευματικό κορμό του ΕΣΠΑ και τον «Οδηγό Εφαρμογής για την Περίοδο

2021-2027». Το  πρόγραμμα  θα  συνδεθεί  με  την  Πολιτιστική  Διαδρομή  της  “VIA

EGNATIA”, καθώς και με τα υφιστάμενα Προγράμματα Βιώσιμης Αστικής Ανάπτυξης της

Αλεξανδρούπολης και της Ορεστιάδας.
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Οι  Άξονες  του  Προγράμματος  είναι  5  και  βρίσκονται  σε  απόλυτη  αρμονία  με  το

πόρισμα της Διακυβερνητικής Επιτροπής: 

6. η Αγροτική Ζωή.

7. το Περιβάλλον & οι Υποδομές.

8. οι Επενδύσεις.

9. η Βιώσιμη Ανάπτυξη.

10. και ο Κόμβος Εξωστρέφειας.

ΑΡΘΡΟ 1 ΑΝΤΙΚΕΙΜΕΝΟ ΤΗΣ ΣΥΜΒΑΣΗΣ

Το έργο περιλαμβάνει:

Δημιουργία  Ηλεκτρονικής  Πλατφόρμα  Προβολής,  Διαβούλευσης  και

Παρακολούθησης  του  Στρατηγικού  Σχεδίου  Ανασυγκρότησης  και  Ανάπτυξης  του

Έβρου “evrosmeta.gr 

Η πλατφόρμα αυτή αποτελεί  ένα  σημαντικό εργαλείο  Ανοιχτής  Διακυβέρνησης και

Διαβούλευσης  που  ενισχύει  τη  διαφάνεια  και  τη  λογοδοσία,  εξυπηρετεί  τη  δημοκρατική

συμμετοχή και εξασφαλίζει το δικαίωμα πρόσβασης στη δημόσια πληροφορία. 

Πρόκειται για έναν «δίαυλο» επικοινωνίας, μέσα από τον οποίο όλοι οι πολίτες και οι

φορείς καταθέτουν τις προτάσεις τους για το Πρόγραμμα Ανασυγκρότησης του Έβρου. Ήδη

υπάρχει  μεγάλη  επισκεψιμότητα  και  έχουν  κατατεθεί  δεκάδες  αξιόλογες  προτάσεις  από

φορείς και πολίτες. 

Η πλατφόρμα αυτή αρχικά λειτουργεί, δηλαδή, ως «σύνδεσμος» μεταξύ της Επιτροπής,

των φορέων και της κοινωνίας και εν συνεχεία με την ολοκλήρωση της Διαβούλευσης θα

μετατραπεί σε πλατφόρμα «καθημερινής λογοδοσίας» της πορείας υλοποίησης των έργων και

των δράσεων που θα ενταχθούν στο Πρόγραμμα μέχρι το πέρας της ολοκλήρωσής του το

2030.  Επιπλέον,  ενσωματώνοντας  ποιοτικούς  δείκτες  θα  αξιολογεί  τις  εκροές  και  τα

αποτελέσματα των έργων και δράσεων.

Πιο συγκεκριμένα στην πρώτη σελίδα θα μπορεί ο επισκέπτης να δει το πλαίσιο του

προγράμματος,  με  τη  Χάρτα  της  στρατηγικής και  τους  5  άξονες  πάνω στους  οποίους  θα

οικοδομηθεί το πρόγραμμα. 

Μέσα σε κάθε άξονα θα προβάλλονται όλες οι προτάσεις έργων και δράσεων που έχουν

την ωριμότητα να ενταχθούν στην τελική μορφή του προγράμματος. Τα προτεινόμενα έργα

και  δράσεις  θα έχουν τη μορφή ενός  προπλάσματος τεχνικού δελτίου με Περιγραφή του

Φυσικού Αντικειμένου, Ενδεικτικό Προϋπολογισμό, Χρηματοδοτικό Πρόγραμμα κ.α.
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Μετά από αξιολόγηση οι πιο ολοκληρωμένες προτάσεις θα αναρτώνται στην αντίστοιχη

ενότητα, ώστε να εντάσσονται και αυτές στην δημόσια διαβούλευση. 

Ο σχεδιασμός θα είναι λιτός, αλλά παράλληλα σύγχρονος και ελκυστικός, χωρίς πολλά

εφέ, ώστε να μην προκαλεί σύγχυση στο χρήστη και να δίνεται έμφαση στις διαδικασίες.

Περιγραφή Ελάχιστων Τεχνικών Προδιαγραφών:

●Δυνατότητα  πλήρους  υποστήριξης  περιβάλλοντος  πολυμέσων  για  παρουσίαση

περιεχομένου  σε  ποικίλες  μορφές  (κείμενο,  φωτογραφία,  video,  audio),  ώστε  να

εξασφαλίζεται η βέλτιστη παρουσίαση του υλικού.

●Δυνατότητα  πρόσβασης  από  το  σύνολο  των  δημοφιλών  web-browsers,  χωρίς  να

απαιτείται  η  εγκατάσταση  άλλου  λογισμικού.  Να  υπάρχει  συμβατότητα  μεταξύ  των

διαφορετικών Cross-browsers, βέλτιστη χρηστικότητα και απλή πλοήγηση, ώστε να φορτώνει

ταχύτατα, με τη μικρότερη δυνατή κατανάλωση bandwidth για να είναι εύκολα επισκέψιμες

μέσω κινητού.

●Δυνατότητα  μη  περιορισμού  συνολικού  μεγέθους  του  ιστοτόπου  (ανεξάρτητο

σελίδων).

●Η διάσταση των ιστοσελίδων πρέπει να είναι τέτοια, ώστε να εμφανίζονται άριστα σε

μεγιστοποιημένο  παράθυρο  browser  σε  οθόνη  Η/Υ  με  ανάλυση  1024x768  χωρίς  να

εμφανίζονται μπάρες οριζόντιας μετακίνησης (horizontal scrollbars).

●Έχοντας εξ’ αρχής τη λογική “data protection by design” σε όλες τις επικοινωνίες,

όλα  τα  δεδομένα  και  οι  διαδικασίες  πρέπει  είναι  ασφαλείς  και  κανείς,  εκτός  από  τους

εμπλεκόμενους, να μην μπορεί να παρέμβει. 

●Συμμόρφωση με  τις  αρχές  «Privacy  by  Design  and  by  Default»  του  κανονισμού

GDPR.

●Οι πλατφόρμες θα πρέπει να είναι εξοπλισμένες με όλη την γκάμα εργαλείων για την

ασφάλειά της, με τακτικά αντίγραφα αποθηκευμένα σε διαφορετική τοποθεσία και προστασία

από κακόβουλους επισκέπτες.

●Λογική σχεδίασης εύκολης  διαχείρισης,  ώστε  να  μπορούν  να  προστεθούν  (και  να

αφαιρεθούν)  εύκολα πληροφορίες,  κείμενα & εικόνες,  ανακοινώσεις,  προκηρύξεις,  δελτία

τύπου κ.λπ., χωρίς αυτή η προσθαφαίρεση να επηρεάζει τον συνολικό σκελετό του ιστότοπου

ή τη λογική πλοήγησης σε αυτόν.

●Να προσφέρεται η δυνατότητα συντήρησης, μελλοντικής αναβάθμισης και προσθήκης

πρόσθετων υπηρεσιών π.χ. επιπλέον γλώσσας, χωρίς αριθμητικό περιορισμό προσθαφαίρεσης

κατηγοριών,  άρθρων,  φωτογραφιών  κ.λπ.  με  τεχνική  υποστήριξη  για  αναβαθμίσεις  και

ανανεώσεις από τον Ανάδοχο καθ’ όλη τη διάρκεια της σύμβασης, έτσι ώστε να λειτουργεί

απρόσκοπτα και με ασφάλεια.

●Διαχείριση  του  περιεχομένου  του  ιστότοπου  (μενού  πλοήγησης  σελίδων,  τίτλος,

μηνύματα,  λογότυπα,  γενικότερη εμφάνιση κ.λπ.)  από τον διαχειριστή του ιστοτόπου και
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προσδιορισμός τρόπου διαχείρισης (π.χ. μέσω web administrator) με αυτόματη ενεργοποίηση

των αλλαγών και δημιουργία σχετικού εγχειριδίου χρήσης.

●Δυνατότητα παρουσίασης στατιστικών επισκεψιμότητας μέσω ορθής εγκατάστασης

της  υπηρεσίας  Google  Analytics  ή  άλλης  Open  Source  πλατφόρμας,  της  οποίας  (σε

περίπτωση  χρήσης  της)  το  κόστος  εγκατάστασης,  λειτουργίας  και  συντήρησης  θα

συμπεριλαμβάνεται σε αυτό της ιστοσελίδας και δεν θα υπάρξει επιπλέον επιβάρυνση.

●Θα παρέχεται η φιλοξενία σε server για τη συνεχή λειτουργία του ιστότοπου, ο οποίος

θα προσφέρει ικανοποιητικό χώρο να υποστηρίξει τον ιστότοπο, όπως αυτός θα διαμορφωθεί

κατά την παράδοση του έργου (να δοθεί λεπτομερής περιγραφή της φιλοξενίας), καθώς και

υπηρεσίες όπως back-up δεδομένων στο server, λογαριασμούς e-mail για επικοινωνία κ.τ.λ.

Οι  προδιαγραφές  φιλοξενίας  πρέπει  να  είναι  αυτές  ενός  σύγχρονου  data  center,  και  να

υποδεικνύονται οι εγγυήσεις ασφάλειας λειτουργίας, αυτοματοποιημένο backup.

●O  Κώδικας  ανάπτυξης  και  υλοποίησης  καθώς  και  οι  εφαρμογές  διαχείρισης  και

υποστήριξης  της  πλατφόρμας  σε  καμία  περίπτωση  δεν  πρέπει  να  δεσμεύουν  σε  επίπεδο

αδειών χρήσης.

ΑΡΘΡΟ 2  ΧΡΟΝΟΣ ΕΚΠΟΝΗΣΗΣ ΤΗΣ ΜΕΛΕΤΗΣ

Η διάρκεια παροχής των ανωτέρω υπηρεσιών ορίζεται στους 6 μήνες. Ως χρόνος

έναρξης του έργου θεωρείται η υπογραφή της παρούσης σύμβασης.

Ο χρόνος υλοποίησης των υποέργων ορίζεται ως εξής:

Α

ρ. Παρ

Παραδοτέο Χρόνος 

Ολοκλήρωσης

1 Λειτουργία της Ιστοσελίδας και της Ηλεκτρονικής 

Διαβούλευσης

Ιανουάριος 2024 

(έχει ολοκληρωθεί)

2 Ανάρτηση της Α΄ Φάσης του Masterplan στην 

πλατφόρμα

Απρίλιος 2024

3 Ανάρτηση της Β΄ Φάσης του Masterplan στην 

πλατφόρμα

Ιούλιος 2024

4 Έναρξη λειτουργίας της Παρακολούθησης των 

Έργων και των Δράσεων στην πλατφόρμα

Οκτώβριος 2024
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Παράταση  του  χρόνου  αποπεράτωσης  του  έργου,  πέρα  από  τις  προθεσμίες  που

αναγράφονται στο άρθρο αυτό, δύναται να χορηγηθεί με απόφαση του Εργοδότη, εάν κατά

την  εκπόνησή  του  προκύψουν  καθυστερήσεις  που  δεν  οφείλονται  στην  αποκλειστική

υπαιτιότητα του Αναδόχου, κατά την κρίση του εργοδότη.

ΑΡΘΡΟ 3 ΑΜΟΙΒΗ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΑΡΟΧΗ ΤΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ 

Η αμοιβή του αναδόχου για την εκτέλεση του παραπάνω έργου ορίζεται στο ποσό των

15.000 ευρώ, συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α. 

Η παραπάνω αμοιβή θα καταβληθεί σε δόσεις, ως ακολούθως:

 20%  στις 02 Απριλίου 2024 με την υπογραφή της σύμβασης,

 40%  στις 30 Μαΐου 2024 με την ολοκλήρωση της παράδοσης του παραδοτέου 2.

 40%  στις 25 Οκτώβρη 2024 με την ολοκλήρωση της παράδοσης των παραδοτέων 3,4

και την έγκριση του Προγράμματος ΈΒΡΟΣ ΜΕΤΑ.

 

Η αμοιβή δεν υπόκειται σε κρατήσεις, εκτός τυχόν παρακράτησης φόρου.

ΑΡΘΡΟ 4  ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ ΑΝΑΔΟΧΟΥ

Ο Ανάδοχος αναλαμβάνει  την υποχρέωση να εκπονήσει το ανατιθέμενο έργο με τη

δέουσα προσοχή και επιμέλεια, σύμφωνα με τους όρους, τις προϋποθέσεις και τις προθεσμίες

της σύμβασης.

ΑΡΘΡΟ 5  ΚΑΤΑΓΓΕΛΙΑ ΤΗΣ ΣΥΜΒΑΣΗΣ

Ο Εργοδότης δικαιούται να καταγγείλει τη σύμβαση σε κάθε περίπτωση παραβάσεως

των υποχρεώσεων του Αναδόχου. Στην περίπτωση αυτή ο εργοδότης δικαιούται να αναθέσει

το έργο σε άλλο Ανάδοχο.

ΑΡΘΡΟ 6 ΜΑΤΑΙΩΣΗ ΛΟΓΩ ΑΝΩΤΕΡΑΣ ΒΙΑΣ

Σε περίπτωση επελεύσεως εξαιρετικού μη προβλέψιμου και μη αποτρέψιμου γεγονότος,

που καθιστά αδύνατη την έναρξη, πρόοδο ή ολοκλήρωση του έργου, τα συμβαλλόμενα μέρη

ελευθερώνονται αμοιβαίως από τις εκ της συμβάσεως απορρέουσες υποχρεώσεις τους, πλην

31



της καταβολής στον Ανάδοχο της αμοιβής για τις  μέχρι  τότε εκτελεσθείσες εργασίες της

σύμβασής του.

ΑΡΘΡΟ 7  ΤΡΟΠΟΠΟΙΗΣΗ ΤΗΣ ΣΥΜΒΑΣΗΣ

Όλοι  οι  όροι  της  παρούσης  σύμβασης  θεωρούνται  ουσιώδεις  και  η  τροποποίηση ή

συμπλήρωση  οποιουδήποτε  όρου  αυτής  αποδεικνύεται  μόνο  εγγράφως,  αποκλειόμενου

παντός άλλου αποδεικτικού μέσου. 

ΑΡΘΡΟ 8  ΕΦΑΡΜΟΣΤΕΟ ΔΙΚΑΙΟ – ΕΠΙΛΥΣΗ ΔΙΑΦΟΡΩΝ

Η σύμβαση διέπεται από το Ελληνικό Δίκαιο.

Ο Εργοδότης και ο Ανάδοχος καταβάλλουν κάθε προσπάθεια φιλικής επίλυσης τυχόν

διαφοράς,  σχετικής  με  την  ερμηνεία  ή  την  εφαρμογή  της  σύμβασης,  σύμφωνα  με  τους

κανόνες της καλής πίστης και των συναλλακτικών ηθών.

Σε  περίπτωση  αποτυχίας  της  ανωτέρω  προσπάθειας,  αρμόδια  για  την  επίλυση  της

διαφοράς  ορίζονται τα δικαστήρια των Αθηνών.

Σε  πίστωση  όλων  των  ανωτέρω,  συντάχθηκε  η  παρούσα  σύμβαση,  η  οποία,  αφού

αναγνώσθηκε από τους συμβαλλομένους, υπογράφεται από αυτούς σε δύο αντίτυπα, από τα

οποία έλαβε από ένα έκαστος εξ’ αυτών.

ΟΙ ΣΥΜΒΑΛΛΟΜΕΝΟΙ:

Για το ΔΙΑΖΩΜΑ:

Ο πρόεδρος του ΔΙΑΖΩΜΑΤΟΣ

Για τον Ανάδοχο:

Σταύρος Μπένος Χιώτης Χρήστος
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Επισυναπτόμενο 3ο   

ΣΥΜΒΑΣΗ ΔΩΡΕΑΣ

Στην Κηφισιά σήμερα, την 13-3-2024, τα παρακάτω συμβαλλόμενα μέρη: 

1) Αφενός  το  κοινωφελές  ίδρυμα  με  την  επωνυμία  «John  S.  Latsis  Public  Benefit

Foundation»,  που  εδρεύει  στο  Βαντούτς  του  Λίχτενσταϊν,  διατηρεί  γραφείο  στην  Κηφισιά

Αττικής, Δηλιγιάννη 59, Κεφαλάρι, Τ.Κ. 14562, έχει Α.Φ.Μ. 998966780, υπάγεται στη Δ.Ο.Υ.

Κηφισιάς και  εκπροσωπείται νόμιμα για την υπογραφή της παρούσας από την κ.  Ευαγγελία

Λιανού και την κ. Αγγελική Κοντοπούλου, αποκαλείται δε στο εξής για συντομία «Κοινωφελές

Ίδρυμα Λάτση», και

2) Αφετέρου το μη κερδοσκοπικό σωματείο με την επωνυμία «ΔΙΑΖΩΜΑ», που εδρεύει στην

Αθήνα,  Μπουμπουλίνας  30,  Τ.Κ.  10682,  έχει  Α.Φ.Μ.  998191496,  υπάγεται  στη  Δ.Ο.Υ.  Δ’

Αθηνών και εκπροσωπείται νόμιμα για την υπογραφή της παρούσας από τον Πρόεδρο αυτού, κ.

Σταύρο Μπένο, αποκαλείται δε στο εξής για συντομία «Δωρεοδόχος»

Αφού έλαβαν υπόψη τους ότι:

1. Προοίμιο

1.1  Το Κοινωφελές Ίδρυμα Λάτση, το οποίο έχει ως καταστατικό σκοπό, μεταξύ άλλων, την

ενίσχυση καινοτόμων δράσεων για την αειφόρο και βιώσιμη ανάπτυξη, υποστηρίζει οργανώσεις

της Κοινωνίας των Πολιτών που έχουν την τεχνογνωσία και δραστηριοποιούνται στον τομέα

αυτόν.

1.2 Ο Δωρεοδόχος έχει ως σκοπό, μεταξύ άλλων, την ανάπτυξη και ανάδειξη της σύγχρονης

πολιτιστικής δημιουργίας και κληρονομιάς, και τη σύνδεσή τους με τη βιώσιμη ανάπτυξη, την

επιχειρηματικότητα και τον ψηφιακό κόσμο. Για την επίτευξη του σκοπού του, ο Δωρεοδόχος

έχει  αναλάβει  την  ανάθεση  και  επίβλεψη  της  μελέτης  MasterPlan του  Προγράμματος

Ανασυγκρότησης  του  Έβρου  (εφεξής  «Μελέτη»),  την  οποία  θα  εκπονήσει  συνεργαζόμενο

μελετητικό γραφείο που διαθέτει την κατάλληλη εμπειρία και τεχνογνωσία για τον σκοπό αυτό.  
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1.3 Ο  Δωρεοδόχος,  με  τη  συνημμένη  στην  παρούσα  ως  Παράρτημα  επιστολή,  ζήτησε  την

οικονομική συνδρομή του Κοινωφελούς Ιδρύματος Λάτση προκείμενου να καλύψει μέρος του

κόστους ανάθεσης εκπόνησης της Μελέτης.

1.4  Το  Κοινωφελές  Ίδρυμα  Λάτση  επιθυμεί  να  ενισχύσει  οικονομικά  τον  Δωρεοδόχο

προκειμένου ο τελευταίος να καλύψει μερικώς το κόστος ανάθεσης της Μελέτης.

Συμφωνούν, συνομολογούν και κάνουν αμοιβαία αποδεκτά τα ακόλουθα:

2. Αντικείμενο

Το Κοινωφελές Ίδρυμα Λάτση θα διαθέσει στον Δωρεοδόχο το ποσό των Ευρώ είκοσι χιλιάδων

(€20.000) και ο τελευταίος το αποδέχεται, προκειμένου να καλύψει μερικώς το κόστος ανάθεσης

της Μελέτης.

3. Καταβολή 

3.1 Το Κοινωφελές Ίδρυμα Λάτση θα καταβάλει, σε εκπλήρωση του κοινωφελούς σκοπού του,

το ανωτέρω ποσό των Ευρώ είκοσι χιλιάδων (€20.000), άπαξ με την υπογραφή της παρούσας

στον τραπεζικό λογαριασμό που τηρεί ο Δωρεοδόχος στην Τράπεζα Eurobank, με ΙΒΑΝ GR66

0260 0260 0009 1020 1049 769 έναντι εκδόσεως του σχετικού νόμιμου παραστατικού. 

3.3  Το ανωτέρω ποσό περιλαμβάνει οποιεσδήποτε τυχόν επιβαρύνσεις, φόρους κ.λπ., ώστε το

Κοινωφελές  Ίδρυμα  Λάτση  πέραν  του  ποσού  αυτού  να  μην  υποχρεούται  στην  καταβολή

οποιουδήποτε άλλου ποσού προς τον Δωρεοδόχο ή οποιονδήποτε τρίτο. 

4.   Υπεύθυνος Υλοποίησης – Ανάκληση Δωρεάς    

4.1 Ο  Δωρεοδόχος  είναι  αποκλειστικά  υπεύθυνος  για  την  υλοποίηση  δράσεων  ή/και

προγραμμάτων προς εκπλήρωση του σκοπού του, τη διαχείριση των λειτουργικών δαπανών του,

καθώς και για την εν γένει διαχείριση του ποσού της παρούσας δωρεάς.

4.2 Το  Κοινωφελές  Ίδρυμα  Λάτση ουδεμία  ευθύνη  φέρει  έναντι  του  Δωρεοδόχου,  των

συνεργατών του, των ωφελούμενών του ή οποιουδήποτε τρίτου για οποιαδήποτε ζημία και από

οποιαδήποτε αιτία που μπορεί να συνδέεται ή τυχόν απορρέει από την παρούσα δωρεά. 
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4.3 Σε περίπτωση που ο Δωρεοδόχος δεν χρησιμοποιήσει στο σύνολό του το καταβληθέν ποσό

σύμφωνα με τους όρους της παρούσας για οποιονδήποτε λόγο, τα μέρη θα αποφασίσουν από

κοινού άλλον τρόπο διάθεσής του ή την επιστροφή του στο Κοινωφελές Ίδρυμα Λάτση. 

5. Συνεργάτες   του Δωρεοδόχου   

5.1 Ο  Δωρεοδόχος  θα  συνεργαστεί  με  φορείς  και  πρόσωπα  της  απολύτου  επιλογής  του,

σύμφωνα με τους όρους και τις προϋποθέσεις που ο ίδιος θέτει. Σε περίπτωση που παραστεί

ανάγκη αλλαγής τους,  ο  Δωρεοδόχος θα  τα αντικαταστήσει  άμεσα,  ώστε  να  μη διακοπεί  η

εκπόνηση της Μελέτης. Το Κοινωφελές Ίδρυμα Λάτση δύναται να λάβει γνώση σχετικά με τα

στοιχεία,  την  εμπειρία  και  τις  γνώσεις  των  συνεργατών  που  επιλέγει  ο  Δωρεοδόχος,  τα  δε

προσωπικά δεδομένα αυτών συλλέγονται από το Κοινωφελές Ίδρυμα Λάτση αποκλειστικά και

μόνο στο πλαίσιο  υλοποίησης  της  παρούσας  δωρεάς,  δεν  διαβιβάζονται  σε  τρίτους  και  δεν

υπόκεινται σε κανενός άλλου είδους επεξεργασία, σύμφωνα και με όσα αναφέρονται στο άρθρο

8 κατωτέρω. 

5.2 Ουδεμία έννομη σχέση δημιουργείται ανάμεσα στο Κοινωφελές Ίδρυμα Λάτση και τα ως

άνω  πρόσωπα,  ούτε  ευθεία  αξίωση  πάσης  φύσεως  των  τελευταίων  κατά  του  Κοινωφελούς

Ιδρύματος  Λάτση  δύναται  να  θεμελιωθεί.  Το  Κοινωφελές  Ίδρυμα  Λάτση  αναλαμβάνει

αποκλειστικά και μόνο τη μερική κάλυψη του κόστους ανάθεσης της Μελέτης σύμφωνα με τα

όσα προβλέπονται στην παρούσα και σε καμία περίπτωση δεν μπορεί να θεωρηθεί  έμμεσος

εργοδότης των ως άνω προσώπων του άρθρου 5.1. Ο Δωρεοδόχος είναι και παραμένει μόνος και

αποκλειστικά  υπεύθυνος  έναντι  των  προσώπων  αυτών  εν  γένει  για  την  τήρηση  όλων  των

υποχρεώσεών του που απορρέουν από τη μεταξύ τους σύμβαση, την εργατική και ασφαλιστική

νομοθεσία, όπως επίσης και για την εκτέλεση του αντικειμένου της παρούσας σύμβασης δωρεάς

ή οποιουδήποτε μέρους αυτής, αναλαμβάνει δε την υποχρέωση να ενημερώσει τους φορείς και

τα πρόσωπα με τα οποία θα συνεργαστεί σχετικά με το παρόν άρθρο.  

6  . Αναγνώριση Δωρεάς  

6.1  Ο Δωρεοδόχος αναγνωρίζει την παρούσα δωρεά για την οποία ευχαριστεί το Κοινωφελές

Ίδρυμα  Λάτση  και  προτίθεται  οικειοθελώς  να  αναφέρει  το  Κοινωφελές  Ίδρυμα  Λάτση  ως

υποστηρικτή  του  στην  ιστοσελίδα του  (https://diazoma.gr)  στα  μέσα κοινωνικής  δικτύωσης,
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καθώς  και  σε  δημοσιεύσεις  που  θα  προβεί  σχετικά  με  τη  δράση  του  στον  έντυπο  ή/και

ηλεκτρονικό τύπο.

6.2 Επιπλέον, ο Δωρεοδόχος δύναται να αποστείλει στο Κοινωφελές Ίδρυμα Λάτση ενδεικτικό

φωτογραφικό  και  οπτικοακουστικό  υλικό  που  σχετίζεται  με  τη  δράση  του,  ελεύθερο

πνευματικών δικαιωμάτων, προκειμένου το τελευταίο να προβεί ατελώς σε τυχόν δημοσιεύσεις

στον διαδικτυακό τόπο και σε μέσα κοινωνικής δικτύωσης τα οποία διαχειρίζεται ή όπου αλλού

κρίνει σκόπιμο.

6.3 Κάθε  άλλη  αναφορά  στο  Κοινωφελές  Ίδρυμα  Λάτση  ή  στην  παρούσα  δωρεά,  σε

οποιοδήποτε  μέσο,  ηλεκτρονικό  ή  έγχαρτο,  από  τον  Δωρεοδόχο  θα  γίνεται  κατόπιν

προηγούμενης ενημέρωσης του Κοινωφελούς Ιδρύματος Λάτση.

7. Απολογισμός

Ο Δωρεοδόχος αναλαμβάνει να αποστείλει στο Κοινωφελές Ίδρυμα Λάτση έως τις 30-09-2024:

τελικό  οικονομικό  απολογισμό  για  το  σύνολο  του  ποσού  που  έχει  καταβληθεί  από  το

Κοινωφελές Ίδρυμα Λάτση, καθώς και αντίτυπο της Μελέτης.  

8. Επικοινωνία

8.1 Κάθε ειδοποίηση ή κοινοποίηση αναφορικά με  την παρούσα χρηματοδότηση θα γίνεται

μέσω των παρακάτω αρμοδίων προσώπων: 

ΓΙΑ  ΤΟΝ  ΔΩΡΕΟΔΟΧΟ:  κ.  Κατερίνα  Αβραμοπούλου,  με  ηλεκτρονική  διεύθυνση:

katerina.avr@gmail.com.   

ΓΙΑ  ΤΟ  ΚΟΙΝΩΦΕΛΕΣ  ΙΔΡΥΜΑ  ΛΑΤΣΗ:  κ.  Μαριάννα  Θρουβάλα,  με  ηλεκτρονική

διεύθυνση: marianna  @latsis-foundation.org  . 

8.2  Σε  περίπτωση  οποιασδήποτε  μεταβολής  των  ανωτέρω  στοιχείων,  έκαστο  μέρος  θα

ενημερώνει σχετικά τον αντισυμβαλλόμενο. 

9. Προσωπικά Δεδομένα 

9.1  Το Κοινωφελές Ίδρυμα Λάτση δικαιούται  να αναφέρει  ή  να δημοσιοποιεί  την  παρούσα

δωρεά με  οποιονδήποτε  τρόπο και  σε  οποιοδήποτε  μέσο,  έγχαρτο ή/και  ηλεκτρονικό,  όπως

ενδεικτικά και  όχι  περιοριστικά,  εφημερίδες,  περιοδικά,  διαδικτυακό τόπο,  μέσα κοινωνικής

δικτύωσης, ετήσιο απολογισμό έργου του κ.λπ. Η δημοσιοποίηση αυτή δύναται να περιλαμβάνει
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το ποσό της δωρεάς και τα στοιχεία του Δωρεοδόχου. Προς τον σκοπό αυτό, το Κοινωφελές

Ίδρυμα  Λάτση  ενημερώνει  ήδη  με  την  παρούσα  τον  Δωρεοδόχο,  σύμφωνα  με  τον  Γενικό

Κανονισμό για την Προστασία Δεδομένων (ΓΚΠΔ) ΕΕ 2016/679, τον Ν. 4624/2019, καθώς και

τις ισχύουσες Κανονιστικές Πράξεις που έχουν εκδοθεί από την Αρχή Προστασίας Δεδομένων

Προσωπικού Χαρακτήρα για τα εξής: Η δημοσιοποίηση των στοιχείων του από το Κοινωφελές

Ίδρυμα  Λάτση  θα  γίνεται  σε  εκπλήρωση  δικαιώματος  του  τελευταίου  από  την  παρούσα

σύμβαση και σε εφαρμογή πάγιας πολιτικής του. Το Κοινωφελές Ίδρυμα Λάτση δεν αποστέλλει

προσωπικά δεδομένα υποκειμένων που ενδέχεται να συνδέονται με οποιονδήποτε τρόπο με την

παρούσα δωρεά σε τρίτους.  Για την άσκηση των δικαιωμάτων της ενημέρωσης, πρόσβασης,

διόρθωσης,  περιορισμού  της  επεξεργασίας,  εναντίωσης,  διαγραφής,  καθώς  και  το  δικαίωμα

μεταφοράς  προσωπικών  δεδομένων,  σύμφωνα  με  τον  ΓΚΠΔ  ΕΕ  2016/679  και  τον  Ν.

4624/2019,  ο  Δωρεοδόχος  δύναται  να  απευθύνεται  στο  Κοινωφελές  Ίδρυμα  Λάτση  και

συγκεκριμένα  στον  Υπεύθυνο  Προστασίας  Δεδομένων  (DPO)  με  email  dpo@latsis-

foundation.org ή τηλεφωνικά στο 2106282556. 

9.2 Ομοίως  ο  Δωρεοδόχος  αναλαμβάνει  την  υποχρέωση  να  εξασφαλίσει  την  πλήρη

συμμόρφωσή του με τις διατάξεις του ΓΚΠΔ ΕΕ 2016/679, τον Ν. 4624/2019 και τις ισχύουσες

Κανονιστικές Πράξεις της Αρχής Προστασίας Δεδομένων Προσωπικού Χαρακτήρα αναφορικά

με τα προσωπικά δεδομένα υποκειμένων που ενδέχεται να συνδέονται με οποιονδήποτε τρόπο

με  την  παρούσα  χρηματοδότηση  ή  εν  γένει  με  τη  δράση  του,  συμπεριλαμβανομένων  των

συνεργατών  και  των  ωφελούμενών  του.  Ειδικότερα  στην  περίπτωση  του  άρθρου  6.2,  ο

Δωρεοδόχος  θα  εξασφαλίσει  την  ενημέρωση  και  συγκατάθεση  των  συμμετεχόντων  ή/και

ωφελούμενων στις δράσεις του και συγκεκριμένα ως προς τη δημοσιοποίηση φωτογραφιών με

το πρόσωπό τους και οποιωνδήποτε άλλων στοιχείων κατά περίπτωση, σε οποιοδήποτε μέσο,

έγχαρτο ή  ηλεκτρονικό,  που αφορά στη δραστηριότητα του τελευταίου ή του Κοινωφελούς

Ιδρύματος Λάτση σύμφωνα με την ισχύουσα νομοθεσία. 

10. Γενικοί Όροι

10.1 Η παρούσα σύμβαση αποτελεί την αποκλειστική συμφωνία μεταξύ των μερών και καταργεί

κάθε προηγούμενη μεταξύ τους προφορική ή έγγραφη επικοινωνία ή συμφωνία. 

10.2 Όλοι οι όροι της σύμβασης συμφωνούνται ως ουσιώδεις,  τροποποιούνται μόνον με

έγγραφο  και  αποδεικνύονται  μόνο  εγγράφως,  αποκλειομένου  κάθε  άλλου  αποδεικτικού

μέσου, και αυτού ακόμη του όρκου. 
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10.3 Σε περίπτωση που οποιοσδήποτε όρος κριθεί άκυρος ή ακυρώσιμος ή καταστεί για

οποιοδήποτε  λόγο  ανεφάρμοστος,  δεν  θα  επιδρά  κατά  κανένα  τρόπο  στο  κύρος  των

υπολοίπων, ο δε άκυρος ή ανίσχυρος ή ανεφάρμοστος όρος θα θεωρείται τροποποιηθείς

σύμφωνα με το  πνεύμα και  τον  σκοπό της σύμβασης,  λαμβανομένης  υπόψη της  καλής

πίστης.

10.4  Η τυχόν μη άσκηση των δικαιωμάτων που απορρέουν από τη σύμβαση από κάποιο των

συμβαλλομένων μερών δεν θα θεωρείται ως παραίτησή του από το σχετικό δικαίωμα. 

10.5 Για την επίλυση κάθε διαφοράς που τυχόν θα προκύψει από την εκτέλεση της παρούσας

αρμόδια ορίζονται τα δικαστήρια της Αθήνας. 

Σε πίστωση των ανωτέρω υπογράφεται η παρούσα, με το συνημμένο σε αυτήν Παράρτημα, το

οποίο  αποτελεί  αναπόσπαστο  μέρος  της,  σε  δύο  (2)  όμοια  πρωτότυπα  και  έκαστος  των

συμβαλλομένων έλαβε από ένα (1).

ΟΙ ΣΥΜΒΑΛΛΟΜΕΝΟΙ

ΓΙΑ ΤΟ ΚΟΙΝΩΦΕΛΕΣ ΙΔΡΥΜΑ

ΛΑΤΣΗ
ΓΙΑ ΤΟΝ ΔΩΡΕΟΔΟΧΟ

Ευαγγελία Λιανού          

 Αγγελική Κοντοπούλου
Σταύρος Μπένος
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ΕΚΔΟΣΗ:    4               Σύνταξη:         Σ. Σμυρνής 
Ημερομηνία: 7/7/06                                                                                              Έγκριση: Α. Τουτζιαρίδης 

C O V E R    P A G E  

 
ΠΡΟΣ:              ΔΙΑΖΩΜΑ   
 

ΥΠ’ ΟΨΙΝ:       ΚΟΣ ΔΙΚΑΙΟΣ / ΚA ΜΠΕΛΟΓΙΑΝΝΗ    
 

Τηλ. :                210-8254256 / 694 5 851474 

 

FAX/E-MAIL:   info@diazoma.gr / margofiv@otenet.gr   

Κοιν.:               Οργανισμός Μεγάρου Μουσικής Αθηνών 

                         Κο Κυριακόπουλο Γιώργο 

                         Κα Κερασίδου Ζένια 

                         Κον Ραπτόπουλο Στράτο 

                         webmaster@megaron.gr / gkyr@megaron.gr   

  

ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ: 11 Μαρτίου 2024 

 

ΑΠΟ:                  TROSER A.E. (INTERCATERING) 

 

ΥΠΕΥΘΥΝΟΣ:     Γεωργία Σταυράκη 

ΤΗΛΕΦΩΝO:      210 89 46 625 

FAX:                   210 89 45 819  

 

Θέμα :                Συμφωνητικό για την εκδήλωση που θα πραγματοποιηθεί για το αρχαίο Θέατρο  
                           Διονύσου Επιδαύρου, στις 21 Μαρτίου του 2024, στην αίθουσα Δ.  

                           Μητρόπουλος του Μεγάρου Μουσικής Αθηνών.   
ΣΕΛΙΔΕΣ:            1/5 (συμπεριλαμβανομένης και αυτής) 
 

Αγαπητέ κύριε Δικαίο, 

 

Παρακαλούμε όπως επιβεβαιώσατε την παραγγελία σας υπογράφοντας το επισυναπτόμενο 
συμφωνητικό σε όλες του τις σελίδες και ολογράφως το όνομά σας και αποστέλλοντάς το πίσω 
σε εμάς στο παρόν e-mail. 

 

Για οποιαδήποτε προσθήκη ή αλλαγή επιθυμείτε να γίνει ως προς το συγκεκριμένο συμφωνητικό 
επικοινωνήστε μαζί μας να προχωρήσουμε κατόπιν συμφωνίας στη διόρθωση του, καθώς καμία 
σημείωση από μεριά σας (είτε ηλεκτρονικά είτε χειρόγραφα) πάνω στο συμφωνητικό θεωρείται 
έγκυρη.                    

AΙΘΟΥΣΑ ΗΜΕΡ.  & 
ΩΡΑ 

EVENT / 

SERVICE 

NET ΦΠΑ ΣΥΝΟΛΟ 

Foyer Δ. 
Μητρόπουλος 

Πέμπτη 

21.03.2024 

20:30 

Εξοπλισμός 
& 

service 

  

 500,00€ 

 

 24% 

   

620,00€ 

                                        Σύνολο :  500,00€ + Φ.Π.Α. =  620,00 € 

 

Είμαστε στη διάθεσή σας για όποια περαιτέρω διευκρίνιση ή πληροφορία χρειαστείτε. 
 

Με εκτίμηση, 
Για την InterCatering 

 

Γεωργία Σταυράκη 

Υπεύθυνη Πωλήσεων 
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ΙΔΙΩΤΙΚΟ ΣΥΜΦΩΝΗΤΙΚΟ 

BANQUET EVENT ORDER 

 

HMEΡΟΜΗΝΙΑ ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ: Πέμπτη, 21 Μαρτίου 2024    

ΟΝΟΜΑ ETAΙΡΕΙΑΣ:  ΔΙΑΖΩΜΑ 

ΟΝΟΜΑ ΥΠΕΥΘΥΝOY :         ΚΟΣ ΔΙΚΑΙΟΣ ΚΩΣΤΑΣ (Επικ. κα Μπελογιάννη )  
ΤΗΛΕΦΩΝΟ:                          210-8254256 / 210-6518409 / 694-5851474 

FAX / E-MAIL:                                  info@diazoma.gr / margofiv@otenet.gr  

TYΠΟΣ ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ:           Εκδήλωση για το Αρχαίο Θέατρο Διονύσου Επιδαύρου 

ΩΡΑ ENAΡΞΗΣ:                     20:30 

ΩΡΑ ΠΑΡΑΔΟΣΗΣ:                                

XΩΡΟΣ ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ  
/ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ:         

ΜΕΓΑΡΟ ΜΟΥΣΙΚΗΣ ΑΘΗΝΩΝ, Δ. Μητρόπουλος 

Βας. Σοφίας & Κόκκαλη 1 

ΓΙΑ ΤΗΝ TROSER A.E. (INTERCATERING): Γεωργία Σταυράκη 

ΗΜ/ΝΙΑ          ΩΡΑ                   ΕΚΔΗΛΩΣΗ                                   ΑΙΘΟΥΣΑ             ΑΤΟΜΑ 

21.03.24         20:30             ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΣ                               Δ. Μητρόπουλος        200 

 

ΠΟΤΑ 
- 

ΜΕΝΟΥ 

- 

                                                         OPERATION 

ΣΤΟΛΙΣΜΟΣ:   - 
ΔΙΑΤΑΞΗ ΧΩΡΟΥ: - 
MOΥΣΙΚH:  -    

ΛΙΣΤΑ ΚΑΛΕΣΜΕΝΩN:  - 

SERVICE:        1 ΣΕΡΒΙΤΟΡΟΣ                                 
EΞΟΠΛΙΣΜΟΣ:    
4 τραπέζια banquet με τραπεζομάντηλα για τα  2 οινοποιεία  & 

2 πιατέλες/τραπέζι με τυριά πελάτη  ( τα τυριά θα κοπούν από Intercatering) 
2 μπωλ για κριτσίνια πελάτη 

Μπουκαλάκια με νερο - 200 

Ποτήρια νερου/ κρασιού , οδοντογλυφίδες, χαρτοπετσέτες 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ΓΙΑ ΤΗΝ TROSER Α.Ε.                                           Ο ΠΕΛΑΤΗΣ 

 

 

ΑΝΔΡΕΑΣ ΤΟΥΤΖΙΑΡΙΔΗΣ 
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ΕΚΔΟΣΗ:    4               Σύνταξη:         Σ. Σμυρνής 
Ημερομηνία: 7/7/06                                                                                              Έγκριση: Α. Τουτζιαρίδης 

ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ:  Πέμπτη, 21 Μαρτίου 2024    

ΕΠΩΝΥΜΙΑ ΠΕΛΑΤΗ:               ΔΙΑΖΩΜΑ 

                                               ΑΝΑΛΥΣΗ  ΧΡΕΩΣΕΩΝ 

 

   ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΣ & SERVICE - Σύνολο :  500 € + Φ.Π.Α. =  620,00 € 

SERVICE:    - 

                     

ΔΙΑΦΟΡΑ: 
 

ΑΡΙΘΜΟΣ ΠΑΡΑΓΓΕΛΙΑΣ  
ΤΡΟΠΟΣ ΠΛΗΡΩΜΗΣ 

ΠΡΟΚΑΤΑΒΟΛΗ:     - 

 

 

 

ΕΞOΦΛΗΣΗ : Με τραπεζική κατάθεση στις 18 Μαρτίου 2024  
 

 

Τράπεζα :   ΕΘΝΙΚΗ ΤΡΑΠΕΖΑ ΕΛΛΑΔΟΣ 

Αρ. Λογαριασμού : 682 4700 87 22 

IBAN :    GR 7401106820000068247008722 

Δικαιούχος :  TROSER  A.E. 
 

ΠΑΡΑΤΗΡΗΣΕΙΣ: Σε περίπτωση τραπεζικής κατάθεσης παρακαλούμε όπως αποστείλετε 
μέσω Fax (210-8945819) το σχετικό παραστατικό, όπου θα αναγράφεται η επωνυμία 
σας και η ημερομηνία της εκδήλωσής σας. 

ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΤΙΜΟΛΟΓΙΟΥ 

ΕΠΩΝΥΜΙΑ  :    ΔΙΑΖΩΜΑ  

ΕΠΑΓΓΕΛΜΑ:  ΜΗ ΚΕΡΔΟΣΚΟΠΙΚΟ ΣΩΜΑΤΕΙΟ 

 

 

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ :   ΜΠΟΥΜΠΟΥΛΙΝΑΣ 30 ΑΘΗΝΑ  

ΑΦΜ            :    99819146  

Δ.O.Y.          :    Δ’ ΑΘΗΝΩΝ  

ΠΑΡΑΤΗΡΗΣΕΙΣ: 
 

ΣΗΜΕΙΩΣΗ:                    Τα τιμολόγια θα εκδοθούν από την εταιρεία 

Troser A.E. 

Τροφοδοσία & Εξυπηρέτηση Χώρων Εκδηλώσεων 

Θέση Στρογγύλι, 190 03 Μαρκόπουλο Μεσογαίας 

ΑΦΜ 997670842 – ΔΟΥ ΦΑΕ ΑΘΗΝΩΝ 

ΑΡ. ΓΕΜΗ: 121622101000  

ΓΙΑ ΤΗΝ TROSER Α.Ε.                                                                      Ο ΠΕΛΑΤΗΣ 

 

 

 

Ανδρέας Τουτζιαρίδης                                                                  ……………………. 
Αθήνα, 11.03.2024                                                                          Αθήνα  
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ΕΚΔΟΣΗ:    4               Σύνταξη:         Σ. Σμυρνής 
Ημερομηνία: 7/7/06                                                                                              Έγκριση: Α. Τουτζιαρίδης 

ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ:  Πέμπτη, 21 Μαρτίου 2024    

ΕΠΩΝΥΜΙΑ ΠΕΛΑΤΗ:               ΔΙΑΖΩΜΑ 

 
ΕΙΔΙΚΟΙ  ΟΡΟΙ 

 

1. ΔΙΚΑΙΩΜΑ ΥΠΑΝΑΧΩΡΗΣΗΣ ΤΟΥ ΠΕΛΑΤΗ 
(α) Εφόσον ο πελάτης υπαναχωρήσει εγγράφως από την παρούσα σύμβαση, οιαδήποτε στιγμή έως και 180 ημέρες προ 
της εκδήλωσης, υποχρεούται να καταβάλει στην Εταιρεία ως εύλογη και δίκαιη ποινική ρήτρα ποσό ίσο προς το 10% της 
συνολικής αξίας της εκδήλωσης.  
(β) Εφόσον ο πελάτης υπαναχωρήσει εγγράφως από 180 ημέρες έως και 15 ημέρες προ της εκδήλωσης, υποχρεούται να 
καταβάλει στην Εταιρεία ως εύλογη και δίκαιη ποινική ρήτρα ποσό ίσο προς το 30% της συνολικής αξίας της εκδήλωσης.  
(γ) Εφόσον ο πελάτης υπαναχωρήσει εγγράφως από 15 ημέρες έως και 48 ώρες πριν την ημέρα και ώρα της εκδήλωσης 
υποχρεούται να καταβάλει στην Εταιρεία ως εύλογη και δίκαιη ποινική ρήτρα ποσό ίσο προς το 50% της συνολικής αξίας 
της εκδήλωσης.  
(δ) Εφόσον ο πελάτης υπαναχωρήσει εγγράφως σε διάστημα μικρότερο των 48 ωρών από την ημέρα και ώρα της 
εκδήλωσης, τότε υποχρεούται να καταβάλει ως εύλογη και δίκαιη ποινική ρήτρα ποσό ίσο προς το 75% της συνολικής 
αξίας της εκδήλωσης.  
(ε) Τυχόν καταβληθείσα προκαταβολή παρακρατείται από την Εταιρεία έναντι του ποσού που προβλέπεται στις ανωτέρω 
παραγράφους β έως δ, ενώ το τυχόν υπερβάλλον επιστρέφεται. 
(στ) Η συνολική αξία της εκδήλωσης προκύπτει από το σύνολο των χρεώσεων που προβλέπονται στη σύμβαση και στην 
περίπτωση που η χρέωση προκύπτει από τον αριθμό των ατόμων που αναμένεται να προσέλθουν στην εκδήλωση, ο 
υπολογισμός γίνεται με βάση την αναγραφόμενη στην παρούσα εκτίμηση του ελάχιστου αριθμού των προσκεκλημένων. 
 

2.  Εφόσον η εκδήλωση ακυρωθεί λόγω υπαιτιότητας της INTERCATERING, τότε η εταιρεία οφείλει να επιστρέψει όλο το 
ποσό που έχει καταβληθεί από τον πελάτη έως και την ημέρα της ακύρωσης. 

3. Εφόσον η εκδήλωση δεν δύναται να πραγματοποιηθεί λόγω κυβερνητικής απαγόρευσης, το ποσό που έχει καταβάλει ο 
πελάτης ως προκαταβολή πιστώνεται για πραγματοποίηση εκδήλωσης σε μεταγενέστερη ημερομηνία (βάσει 
διαθεσιμότητας), εντός 12 μηνών από την ημέρα εκδήλωσης. 

4. ΣΤΟΥΣ ΧΩΡΟΥΣ ΠΟΥ ΔΙΑΘΕΤΕΙ Η ΕΤΑΙΡΙΑ: 
(α) Για την μουσική κάλυψη των εκδηλώσεων(D.J.),  τον φωτισμό και την καύση πυροτεχνημάτων, η INTERCATERING 
διαθέτει αποκλειστικούς συνεργάτες που εξασφαλίζουν την εύρυθμη λειτουργία στους χώρους. 
(β) Δεν επιτρέπεται η εισαγωγή στους χώρους δεξιώσεων ποτών, φαγητών, γλυκών κλπ. εκτός της INTERCATERING. 
(γ) Για ειδικές κατασκευές, παρεμβάσεις στον χώρο ο πελάτης οφείλει να ενημερώσει γραπτώς την INTERCATERING και εάν 
αυτό δεν επιβαρύνει τον χώρο, η εταιρεία θα παράσχει κάθε δυνατή βοήθεια. 
(δ) Στους υπαίθριους χώρους απαγορεύεται ρητά η χρήση ζωντανής ορχήστρας. 
(ε) Απαγορεύεται αυστηρά η ρήψη αντικειμένων (π.χ. πιάτα, λουλούδια), η χρήση τυχόν εύφλεκτων αντικειμένων (π.χ. 
sparkles) και τοποθέτηση κεριών χωρίς προστατευτικές γυάλες, καθώς προκαλούν φθορές στο χώρο, τον εξοπλισμό της 
INTERCATERING αλλά καθίστανται και επικίνδυνα για την ασφάλεια των καλεσμένων. Σε οποιαδήποτε από τις ανωτέρω 
περιπτώσεις, η ευθύνη και η ζημία επιβαρύνει τον πελάτη. 
(στ) Ως μέγιστο χρονικό όριο μίας εκδήλωσης ορίζεται η 05:00π.μ. Στην περίπτωση που ο πελάτης επιθυμεί παράταση του 
ανωτέρω ωραρίου, αυτό θα πρέπει να ζητείται γραπτώς, με προηγούμενη ενημέρωση. Το ελάχιστο κόστος για παράταση 
του ωραρίου ανέρχεται στα 500,00 € ανά ώρα. Στη χρέωση ΔΕΝ συμπεριλαμβάνεται η επιπλέον κατανάλωση των ποτών. 
(ζ) Η στέγαση των χώρων (τέντες) σε περίπτωση κακών καιρικών συνθηκών  ή λόγω μεσημεριανών εκδηλώσεων,  γίνεται 
από εξειδικευμένο συνεργάτη μας,   με ευθύνη και διαπραγμάτευση  του πελάτη. 
(η) Για διακοσμητικά , λαμπάδες, γυάλες κλπ. που παραμένουν στον χώρο μετά το πέρας της δεξίωσης,   
δεν φέρουμε καμία ευθύνη.  
 

5. Οποιαδήποτε τροποποίηση επί του παρόντος συμφωνητικού δεν είναι αποδεκτή εάν προηγουμένως δεν έχει 
συμφωνηθεί εγγράφως από τα συμβαλλόμενα μέρη.  

6. Με την αποδοχή του ιδιωτικού συμφωνητικού συναινείτε στην αποστολή ενημερωτικών δελτίων (newsletters) από την 
INTERCATERING μέσω της αποστολής ηλεκτρονικού μηνύματος (email). Μετά το πέρας των εκδηλώσεων, η 
INTERCATERING συλλέγει τα email αποκλειστικά και μόνο για την αποστολή ενημερωτικού υλικού μέσω του “newsletter”. 
Ενημερώνεστε ότι διατηρείτε τη δυνατότητα απεγγραφής από την αποστολή “newsletter” όποτε το επιθυμείτε με την 
αποστολή σχετικού αιτήματος στην ηλεκτρονική διεύθυνση info@intercatering.gr. 

ΓΙΑ ΤΗΝ TROSER Α.Ε                          Ο ΠΕΛΑΤΗΣ 

 

            

Ανδρέας Τουτζιαρίδης                              (Ονοματεπώνυμο/Σφραγίδα 
 

 

mailto:info@intercatering.gr
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ΕΚΔΟΣΗ:    4               Σύνταξη:         Σ. Σμυρνής 
Ημερομηνία: 7/7/06                                                                                              Έγκριση: Α. Τουτζιαρίδης 

C O V E R    P A G E  

 
ΠΡΟΣ:              ΔΙΑΖΩΜΑ   
 

ΥΠ’ ΟΨΙΝ:       ΚΟΣ ΔΙΚΑΙΟΣ / ΚA ΑΝΑΓΝΩΣΤΟΠΟΥΛΟΥ 

 

Τηλ. :                210-8254256 / 6932 351268 

 

FAX/E-MAIL:   info@diazoma.gr / margofiv@otenet.gr   

Κοιν.:               Οργανισμός Μεγάρου Μουσικής Αθηνών 

                         Κο Κυριακόπουλο Γιώργο 

                         Κα Κερασίδου Ζένια 

                         Κον Ραπτόπουλο Στράτο 

                         webmaster@megaron.gr / gkyr@megaron.gr   

  

ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ: 11 Μαρτίου 2024 

 

ΑΠΟ:                  TROSER A.E. (INTERCATERING) 

 

ΥΠΕΥΘΥΝΟΣ:     Γεωργία Σταυράκη 

ΤΗΛΕΦΩΝO:      210 89 46 625 

FAX:                   210 89 45 819  

 

Θέμα :                Συμφωνητικό για την εκδήλωση που θα πραγματοποιηθεί για την ένωση  
                           Τριπολιτών, στις 26 Μαρτίου του 2024, στην αίθουσα Δ.  

                           Μητρόπουλος του Μεγάρου Μουσικής Αθηνών.   
ΣΕΛΙΔΕΣ:            1/5 (συμπεριλαμβανομένης και αυτής) 
 

Αγαπητέ κύριε Δικαίο, 

 

Παρακαλούμε όπως επιβεβαιώσατε την παραγγελία σας υπογράφοντας το επισυναπτόμενο 
συμφωνητικό σε όλες του τις σελίδες και ολογράφως το όνομά σας και αποστέλλοντάς το πίσω 
σε εμάς στο παρόν e-mail. 

 

Για οποιαδήποτε προσθήκη ή αλλαγή επιθυμείτε να γίνει ως προς το συγκεκριμένο συμφωνητικό 
επικοινωνήστε μαζί μας να προχωρήσουμε κατόπιν συμφωνίας στη διόρθωση του, καθώς καμία 
σημείωση από μεριά σας (είτε ηλεκτρονικά είτε χειρόγραφα) πάνω στο συμφωνητικό θεωρείται 
έγκυρη.                    

AΙΘΟΥΣΑ ΗΜΕΡ.  & 
ΩΡΑ 

EVENT / 

SERVICE 

NET ΦΠΑ ΣΥΝΟΛΟ 

Foyer Δ. 
Μητρόπουλος 

Τρίτη 

26.03.2024 

20:30 

Εξοπλισμός 
& 

service 

  

 500,00€ 

 

 24% 

   

620,00€ 

                                        Σύνολο :  500,00€ + Φ.Π.Α. =  620,00 € 

 

Είμαστε στη διάθεσή σας για όποια περαιτέρω διευκρίνιση ή πληροφορία χρειαστείτε. 
 

Με εκτίμηση, 
Για την InterCatering 

 

Γεωργία Σταυράκη 

Υπεύθυνη Πωλήσεων 

 

 

 

 

mailto:info@diazoma.gr
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mailto:webmaster@megaron.gr
mailto:gkyr@megaron.gr


INTERCATERING  
E Γ.Δ.03.01.2                                     «ΙΔΙΩΤΙΚΟ ΣΥΜΦΩΝΗΤΙΚΟ»                                       2/4 

 

ΕΚΔΟΣΗ:    4               Σύνταξη:         Σ. Σμυρνής 
Ημερομηνία: 7/7/06                                                                                              Έγκριση: Α. Τουτζιαρίδης 

 

 

ΙΔΙΩΤΙΚΟ ΣΥΜΦΩΝΗΤΙΚΟ 

BANQUET EVENT ORDER 

 

HMEΡΟΜΗΝΙΑ ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ: Τρίτη, 26 Μαρτίου 2024    

ΟΝΟΜΑ ETAΙΡΕΙΑΣ:  ΔΙΑΖΩΜΑ 

ΟΝΟΜΑ ΥΠΕΥΘΥΝOY :         ΚΟΣ ΔΙΚΑΙΟΣ ΚΩΣΤΑΣ (Επικ. κα Αναγνωστοπούλου )  
ΤΗΛΕΦΩΝΟ:                          210-8254256 / 210-6518409 / 6932 351268 

FAX / E-MAIL:                                  info@diazoma.gr / margofiv@otenet.gr  

TYΠΟΣ ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ:           Εκδήλωση για την ένωση Τριπολιτών 

ΩΡΑ ENAΡΞΗΣ:                     20:30 

ΩΡΑ ΠΑΡΑΔΟΣΗΣ:                                

XΩΡΟΣ ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ  
/ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ:         

ΜΕΓΑΡΟ ΜΟΥΣΙΚΗΣ ΑΘΗΝΩΝ, Δ. Μητρόπουλος 

Βας. Σοφίας & Κόκκαλη 1 

ΓΙΑ ΤΗΝ TROSER A.E. (INTERCATERING): Γεωργία Σταυράκη 

ΗΜ/ΝΙΑ          ΩΡΑ                   ΕΚΔΗΛΩΣΗ                                   ΑΙΘΟΥΣΑ             ΑΤΟΜΑ 

26.03.24         20:30             ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΣ                               Δ. Μητρόπουλος        200 

 

ΠΟΤΑ 
- 

ΜΕΝΟΥ 

- 

                                                         OPERATION 

ΣΤΟΛΙΣΜΟΣ:   - 
ΔΙΑΤΑΞΗ ΧΩΡΟΥ: - 
MOΥΣΙΚH:  -    

ΛΙΣΤΑ ΚΑΛΕΣΜΕΝΩN:  - 

SERVICE:        1 ΣΕΡΒΙΤΟΡΟΣ                                 
EΞΟΠΛΙΣΜΟΣ:    
4 τραπέζια banquet με τραπεζομάντηλα για τα  2 οινοποιεία  & 

2 πιατέλες/τραπέζι με τυριά πελάτη  ( τα τυριά θα κοπούν από Intercatering) 
2 μπωλ για κριτσίνια πελάτη 

Μπουκαλάκια με νερο - 200 

Ποτήρια νερου/ κρασιού , οδοντογλυφίδες, χαρτοπετσέτες 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ΓΙΑ ΤΗΝ TROSER Α.Ε.                                           Ο ΠΕΛΑΤΗΣ 

 

 

ΑΝΔΡΕΑΣ ΤΟΥΤΖΙΑΡΙΔΗΣ 

 

 

 

 

 

mailto:info@diazoma.gr
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ΕΚΔΟΣΗ:    4               Σύνταξη:         Σ. Σμυρνής 
Ημερομηνία: 7/7/06                                                                                              Έγκριση: Α. Τουτζιαρίδης 

ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ:  Τρίτη, 26 Μαρτίου 2024    

ΕΠΩΝΥΜΙΑ ΠΕΛΑΤΗ:               ΔΙΑΖΩΜΑ 

                                               ΑΝΑΛΥΣΗ  ΧΡΕΩΣΕΩΝ 

 

   ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΣ & SERVICE - Σύνολο :  500 € + Φ.Π.Α. =  620,00 € 

SERVICE:    - 

                     

ΔΙΑΦΟΡΑ: 
 

ΑΡΙΘΜΟΣ ΠΑΡΑΓΓΕΛΙΑΣ  
ΤΡΟΠΟΣ ΠΛΗΡΩΜΗΣ 

ΠΡΟΚΑΤΑΒΟΛΗ:     - 

 

 

 

ΕΞOΦΛΗΣΗ : Με τραπεζική κατάθεση στις 21 Μαρτίου 2024  
 

 

Τράπεζα :   ΕΘΝΙΚΗ ΤΡΑΠΕΖΑ ΕΛΛΑΔΟΣ 

Αρ. Λογαριασμού : 682 4700 87 22 

IBAN :    GR 7401106820000068247008722 

Δικαιούχος :  TROSER  A.E. 
 

ΠΑΡΑΤΗΡΗΣΕΙΣ: Σε περίπτωση τραπεζικής κατάθεσης παρακαλούμε όπως αποστείλετε 
μέσω Fax (210-8945819) το σχετικό παραστατικό, όπου θα αναγράφεται η επωνυμία 
σας και η ημερομηνία της εκδήλωσής σας. 

ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΤΙΜΟΛΟΓΙΟΥ 

ΕΠΩΝΥΜΙΑ  :    ΔΙΑΖΩΜΑ  

ΕΠΑΓΓΕΛΜΑ:  ΜΗ ΚΕΡΔΟΣΚΟΠΙΚΟ ΣΩΜΑΤΕΙΟ 

 

 

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ :   ΜΠΟΥΜΠΟΥΛΙΝΑΣ 30 ΑΘΗΝΑ  

ΑΦΜ            :    99819146  

Δ.O.Y.          :    Δ’ ΑΘΗΝΩΝ  

ΠΑΡΑΤΗΡΗΣΕΙΣ: 
 

ΣΗΜΕΙΩΣΗ:                    Τα τιμολόγια θα εκδοθούν από την εταιρεία 

Troser A.E. 

Τροφοδοσία & Εξυπηρέτηση Χώρων Εκδηλώσεων 

Θέση Στρογγύλι, 190 03 Μαρκόπουλο Μεσογαίας 

ΑΦΜ 997670842 – ΔΟΥ ΦΑΕ ΑΘΗΝΩΝ 

ΑΡ. ΓΕΜΗ: 121622101000  

ΓΙΑ ΤΗΝ TROSER Α.Ε.                                                                      Ο ΠΕΛΑΤΗΣ 

 

 

 

Ανδρέας Τουτζιαρίδης                                                                  ……………………. 
Αθήνα, 11.03.2024                                                                          Αθήνα  
 

 

 



INTERCATERING  
E Γ.Δ.03.01.2                                     «ΙΔΙΩΤΙΚΟ ΣΥΜΦΩΝΗΤΙΚΟ»                                       4/4 

 

ΕΚΔΟΣΗ:    4               Σύνταξη:         Σ. Σμυρνής 
Ημερομηνία: 7/7/06                                                                                              Έγκριση: Α. Τουτζιαρίδης 

ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ:  Τρίτη, 26 Μαρτίου 2024    

ΕΠΩΝΥΜΙΑ ΠΕΛΑΤΗ:               ΔΙΑΖΩΜΑ 

 
ΕΙΔΙΚΟΙ  ΟΡΟΙ 

 

1. ΔΙΚΑΙΩΜΑ ΥΠΑΝΑΧΩΡΗΣΗΣ ΤΟΥ ΠΕΛΑΤΗ 
(α) Εφόσον ο πελάτης υπαναχωρήσει εγγράφως από την παρούσα σύμβαση, οιαδήποτε στιγμή έως και 180 ημέρες προ 
της εκδήλωσης, υποχρεούται να καταβάλει στην Εταιρεία ως εύλογη και δίκαιη ποινική ρήτρα ποσό ίσο προς το 10% της 
συνολικής αξίας της εκδήλωσης.  
(β) Εφόσον ο πελάτης υπαναχωρήσει εγγράφως από 180 ημέρες έως και 15 ημέρες προ της εκδήλωσης, υποχρεούται να 
καταβάλει στην Εταιρεία ως εύλογη και δίκαιη ποινική ρήτρα ποσό ίσο προς το 30% της συνολικής αξίας της εκδήλωσης.  
(γ) Εφόσον ο πελάτης υπαναχωρήσει εγγράφως από 15 ημέρες έως και 48 ώρες πριν την ημέρα και ώρα της εκδήλωσης 
υποχρεούται να καταβάλει στην Εταιρεία ως εύλογη και δίκαιη ποινική ρήτρα ποσό ίσο προς το 50% της συνολικής αξίας 
της εκδήλωσης.  
(δ) Εφόσον ο πελάτης υπαναχωρήσει εγγράφως σε διάστημα μικρότερο των 48 ωρών από την ημέρα και ώρα της 
εκδήλωσης, τότε υποχρεούται να καταβάλει ως εύλογη και δίκαιη ποινική ρήτρα ποσό ίσο προς το 75% της συνολικής 
αξίας της εκδήλωσης.  
(ε) Τυχόν καταβληθείσα προκαταβολή παρακρατείται από την Εταιρεία έναντι του ποσού που προβλέπεται στις ανωτέρω 
παραγράφους β έως δ, ενώ το τυχόν υπερβάλλον επιστρέφεται. 
(στ) Η συνολική αξία της εκδήλωσης προκύπτει από το σύνολο των χρεώσεων που προβλέπονται στη σύμβαση και στην 
περίπτωση που η χρέωση προκύπτει από τον αριθμό των ατόμων που αναμένεται να προσέλθουν στην εκδήλωση, ο 
υπολογισμός γίνεται με βάση την αναγραφόμενη στην παρούσα εκτίμηση του ελάχιστου αριθμού των προσκεκλημένων. 
 

2.  Εφόσον η εκδήλωση ακυρωθεί λόγω υπαιτιότητας της INTERCATERING, τότε η εταιρεία οφείλει να επιστρέψει όλο το 
ποσό που έχει καταβληθεί από τον πελάτη έως και την ημέρα της ακύρωσης. 

3. Εφόσον η εκδήλωση δεν δύναται να πραγματοποιηθεί λόγω κυβερνητικής απαγόρευσης, το ποσό που έχει καταβάλει ο 
πελάτης ως προκαταβολή πιστώνεται για πραγματοποίηση εκδήλωσης σε μεταγενέστερη ημερομηνία (βάσει 
διαθεσιμότητας), εντός 12 μηνών από την ημέρα εκδήλωσης. 

4. ΣΤΟΥΣ ΧΩΡΟΥΣ ΠΟΥ ΔΙΑΘΕΤΕΙ Η ΕΤΑΙΡΙΑ: 
(α) Για την μουσική κάλυψη των εκδηλώσεων(D.J.),  τον φωτισμό και την καύση πυροτεχνημάτων, η INTERCATERING 
διαθέτει αποκλειστικούς συνεργάτες που εξασφαλίζουν την εύρυθμη λειτουργία στους χώρους. 
(β) Δεν επιτρέπεται η εισαγωγή στους χώρους δεξιώσεων ποτών, φαγητών, γλυκών κλπ. εκτός της INTERCATERING. 
(γ) Για ειδικές κατασκευές, παρεμβάσεις στον χώρο ο πελάτης οφείλει να ενημερώσει γραπτώς την INTERCATERING και εάν 
αυτό δεν επιβαρύνει τον χώρο, η εταιρεία θα παράσχει κάθε δυνατή βοήθεια. 
(δ) Στους υπαίθριους χώρους απαγορεύεται ρητά η χρήση ζωντανής ορχήστρας. 
(ε) Απαγορεύεται αυστηρά η ρήψη αντικειμένων (π.χ. πιάτα, λουλούδια), η χρήση τυχόν εύφλεκτων αντικειμένων (π.χ. 
sparkles) και τοποθέτηση κεριών χωρίς προστατευτικές γυάλες, καθώς προκαλούν φθορές στο χώρο, τον εξοπλισμό της 
INTERCATERING αλλά καθίστανται και επικίνδυνα για την ασφάλεια των καλεσμένων. Σε οποιαδήποτε από τις ανωτέρω 
περιπτώσεις, η ευθύνη και η ζημία επιβαρύνει τον πελάτη. 
(στ) Ως μέγιστο χρονικό όριο μίας εκδήλωσης ορίζεται η 05:00π.μ. Στην περίπτωση που ο πελάτης επιθυμεί παράταση του 
ανωτέρω ωραρίου, αυτό θα πρέπει να ζητείται γραπτώς, με προηγούμενη ενημέρωση. Το ελάχιστο κόστος για παράταση 
του ωραρίου ανέρχεται στα 500,00 € ανά ώρα. Στη χρέωση ΔΕΝ συμπεριλαμβάνεται η επιπλέον κατανάλωση των ποτών. 
(ζ) Η στέγαση των χώρων (τέντες) σε περίπτωση κακών καιρικών συνθηκών  ή λόγω μεσημεριανών εκδηλώσεων,  γίνεται 
από εξειδικευμένο συνεργάτη μας,   με ευθύνη και διαπραγμάτευση  του πελάτη. 
(η) Για διακοσμητικά , λαμπάδες, γυάλες κλπ. που παραμένουν στον χώρο μετά το πέρας της δεξίωσης,   
δεν φέρουμε καμία ευθύνη.  
 

5. Οποιαδήποτε τροποποίηση επί του παρόντος συμφωνητικού δεν είναι αποδεκτή εάν προηγουμένως δεν έχει 
συμφωνηθεί εγγράφως από τα συμβαλλόμενα μέρη.  

6. Με την αποδοχή του ιδιωτικού συμφωνητικού συναινείτε στην αποστολή ενημερωτικών δελτίων (newsletters) από την 
INTERCATERING μέσω της αποστολής ηλεκτρονικού μηνύματος (email). Μετά το πέρας των εκδηλώσεων, η 
INTERCATERING συλλέγει τα email αποκλειστικά και μόνο για την αποστολή ενημερωτικού υλικού μέσω του “newsletter”. 
Ενημερώνεστε ότι διατηρείτε τη δυνατότητα απεγγραφής από την αποστολή “newsletter” όποτε το επιθυμείτε με την 
αποστολή σχετικού αιτήματος στην ηλεκτρονική διεύθυνση info@intercatering.gr. 

ΓΙΑ ΤΗΝ TROSER Α.Ε                          Ο ΠΕΛΑΤΗΣ 

 

            

Ανδρέας Τουτζιαρίδης                              (Ονοματεπώνυμο/Σφραγίδα 
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ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟΣ & ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΤΙΚΟΣ  ΑΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΑΠΌ 01/09/2008 ΕΩΣ 29/02/2024
Εσοδα  ΧΡ 2008-23 ΧΡΗΣΗ 2024 2/29/2024 Έξοδα ΧΡ 2008-23 ΧΡΗΣΗ 2024 2/29/2024

Τακτικές Εισφορές Μελών 589,481.64 € 2,900.00 € 592,381.64 € Έξοδα Ίδρυσης 139.02 0.00 139.02
Εισφορές Τακτικών Μελών 589,481.64 € 2,900.00 € 592,381.64 € Έξοδα Ίδρυσης & πρώτης εγκατάστασης 139.02 139.02
Μια Δωρεά για το ΔΙΑΖΩΜΑ 82,880.93 € 82,880.93 € Πάγια 22,364.22 22,364.22
Δωρεές Μελών-Φίλων 82,880.93 € 82,880.93 € Η/Υ και Εξοπλισμός 20,852.78 20,852.78
Δωρεές Μελών-Φίλων του μήνα 0.00 € Σύστημα ηλεκτρονικών καταχωρήσεων 1,511.44 1,511.44

0.00 € Έξοδα μίσθωσης ακινήτων 125,003.34 1,727.49 126,730.83
Εσοδα από Ετήσια Συνδρομή  Εταιρικών Μελών-Χορηγίες 2,701,226.31 € 30,600.01 € 2,731,826.32 € Μίσθωση ακινήτων (έδρα )
ΔΙΑΦΟΡΕΣ ΧΟΡΗΓΙΕΣ 581,716.31 € 581,716.31 € Ενοίκια 111,826.00 1,450.40 113,276.40
ΑΝΔΡΙΟΠΟΥΛΟΥ ΠΟΛΥΤΙΜΗ 102,150.00 € 102,150.00 € Κοινόχρηστα ,Εγγυήσεις (Ενοικίων ,ΔΕΔΗΕ) 13,177.34 277.09 13,454.43
ΚΟΣΜΟΤΕ Α.Ε. 163,800.00 € 163,800.00 € 'Εξοδα λειτουργίας 365,884.74 3,616.76 369,501.50
EΛΠΕΝ A.E 141,500.00 € 5,000.00 € 146,500.00 € Εξοδα λειτουργίας 
ΑΤΤΙΚΗ ΟΔΟΣ  Α.Ε. 86,800.00 € 86,800.00 € Δ.Ε.Η 26,541.00 223.00 26,764.00
ΜΥΤΙΛΗΝΑΙΟΣ ΑΕ 126,800.00 € 126,800.00 € Ο.Τ.Ε 36,274.77 306.45 36,581.22
ΤΣΙΜΕΝΤΑ ΤΙΤΑΝ ΑΕ 119,600.00 € 119,600.00 € COSMOTE 7,126.92 39.80 7,166.72
ΤΕΜΕS-COSTA NAVARINO  Α.Ε. 80,000.00 € 80,000.00 € Ε.Υ.Δ.Α.Π 741.99 8.00 749.99
FOURLIS A.E 70,000.00 € 70,000.00 € Επισκευές Συντήρησεις-Διάφορα Λειτουργικά Έξοδα 50,924.87 203.90 51,128.77
ΑΛΦΑ ΤΡΑΠΕΖΑ 54,680.00 € 6,200.00 € 60,880.00 € ΄Εξοδα Υποδοχής και φιλοξενείας 19,403.20 205.29 19,608.49
ΚΕΝΤΡΟ ΠΡΟΩΘΗΣΕΩΣ ΠΩΛΗΣΕΩΝ  Α.Ε. 29,930.00 € 29,930.00 € Γραφική Ύλη- Αναλώσιμα, χαρτικά, υλικά 36,154.67 149.16 36,303.83
ΑΕΡΟΠΟΡΙΑ ΑΙΓΑΙΟΥ  Α.Ε. 55,750.00 € 55,750.00 € Έντυπα -Φωτοαντίγραφα-βιβλία-Φωτογραφίες 35,174.39 562.71 35,737.10
ΕΘΝΙΚΗ ΤΡΑΠΕΖΑ 74,340.00 € 74,340.00 € Ταχυδρομικά -Μεταφορικά 33,002.68 95.00 33,097.68
ΤΡΑΠΕΖΑ ΑΤΤΙΚΗΣ 65,800.00 € 65,800.00 € Νομικές Υπηρεσίες-Εγγυητικές Επιστολές 6,280.61 6,280.61
ΒΙΚΟΣ Α.Ε 55,000.00 € 55,000.00 € Λογιστικά προγράμματα-ετήσια συνδρομή 7,664.89 7,664.89
ZARA  Α.Ε. 55,000.00 € 55,000.00 € Παρακρατούμενοι φόροι - τέλη 87,619.80 1,323.45 88,943.25
ΑΛΦΑ ΒΗΤΑ ΒΑΣΙΛΟΠΟΥΛΟΣ  Α.Ε. 59,000.00 € 59,000.00 € Συνδρομές σε συλλόγους 18,284.95 500.00 18,784.95
ΚΟΙΝΟΦΕΛΕΣ ΙΔΡΥΜΑ ΙΩΑΝΝΗ Σ.ΛΑΤΣΗ 80,000.00 € 80,000.00 € Πρόγραμμα EVEDORA 690.00 690.00
ΝΕΑ ΟΔΟΣ Α.Ε. 39,400.00 € 39,400.00 €  Αμοιβές Συνεργατών & Τρίτων 1,221,315.37 18,106.98 1,239,422.35
ΙΔΡΥΜΑ ΜΠΟΔΟΣΑΚΗ 50,000.00 € 50,000.00 € Κόστος μισθοδοσίας 889,425.18 12,632.82 902,058.00
ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΑΚΟ ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟ ΕΛΛΑΔΟΣ 12,000.00 € 12,000.00 € Ασφαλιστικά Ταμεία (ΕΦΚΑ) 331,890.19 5,474.16 337,364.35
ΟΛΥΜΠΙΑ ΟΔΟΣ Α.Ε. 59,840.00 € 59,840.00 €  Φ.Π.Α. 174,203.88 0.00 174,203.88
ΑΤΡΕΥΣ ΕΠΕ 75,000.00 € 75,000.00 € Φ.Π.Α. 0.00
ΜΟΡΕΑΣ Α.Ε. 62,000.00 € 6,200.00 € 68,200.00 € Καταθέσεις Διαζώματος σε κουμπαράδες Αρχαίων Θεάτρων 102,480.00 500.00 102,980.00
ΟΜΙΛΟΣ ΣΤΑΣΙΝΟΠΟΥΛΟΥ-ΕΛΒΑΛ ΧΑΛΚΟΡ Α.Ε. 47,800.00 € 47,800.00 € Καταθέσεις Διαζώματος σε Κουμπαράδες Αρχαίων Θεάτρων 102,480.00 500.00 102,980.00
Σ.Ε.Β. 40,000.00 € 40,000.00 € Μεταβιβαστικές πληρωμές 2,309,734.75 0.00 2,309,734.75
ΣΑΝΥ Α.Ε. 21,000.00 € 3,000.01 € 24,000.01 € Μεταβιβαστικές πληρωμές 1,604,911.19 1,604,911.19
ΤΡΑΠΕΖΑ  EUROBANK 36,200.00 € 36,200.00 € Ίδρυμα Π@Α Κανελλόπουλου για το Αρχαίο Θέατρο Νικόπολης 23,081.99 23,081.99
ΣΕΤΕ 21,000.00 € 3,000.00 € 24,000.00 € Ίδρυμα JM Kaplan,Πρόγραμμα ''Τριλογία της Αττικής''(Δ.Τσάμης) 64,305.99 64,305.99
ΕΛΕΥΘΕΡΙΟΣ ΒΕΝΙΖΕΛΟΣ  Α.Ε. 33,520.00 € 6,200.00 € 39,720.00 € Ιίδρυμα Καπετάν Βασίλη,κάλυψη εξόδων θερμοκοιτίδας 30,000.00 30,000.00
ADVANCED KOSMESIS IKE 21,000.00 € 21,000.00 € Unisystems A.E., κάλυψης εξόδων θερμοκοιτίδας 37,200.00 37,200.00
ΟΜΙΛΟΣ QUEST 34,000.00 € 1,000.00 € 35,000.00 € Εθνική Τράπεζα,κάλυψης εξόδων θερμοκοιτίδας 99,200.00 99,200.00
ΚΕΝΤΡΙΚΗ ΟΔΟΣ  Α.Ε. 18,000.00 € 18,000.00 € Ίδρυμα ι.Λάτσης ,  κάλυψη εξόδων θερμοκοιτίδας 160,000.00 160,000.00
ΚΤΗΜΑ ΓΕΡΟΒΑΣΙΛΕΙΟΥ Α.Ε. 31,000.00 € 31,000.00 € Growdfunding για διάφορες δράσεις στη Βόρεια Εύβοια 88,159.58 88,159.58
ΕΚΔΟΣΕΙΣ ΚΕΡΚΥΡΑ A.E. 27,000.00 € 27,000.00 € Ελβάλ Χαλκόρ,μελέτη ωρίμανσης έργων Βόρειας Εύβοιας 21,700.00 21,700.00
ΓΣΕΒΕΕ 21,000.00 € 21,000.00 € Ελπέν ΑΕ, Μελέτη Χάρτας Αναγκών Υγείας στη Βόρεια Εύβοια 12,400.00 12,400.00
SYMBEEOSIS  AE 15,000.00 € 15,000.00 € Ίδρυμα Μποδοσάκη,Ειδικά Πολεοδομικά Σχέδια Β.Εύβοιας 0.00 0.00
LIDL HELLAS 12,400.00 € 12,400.00 € Αθηναική Ζυθοποία,Ειδικά Πολεοδομικά Σχέδια Β.Εύβοιας 122,400.00 122,400.00
ΤΕΜ Α.Ε. 6,200.00 € 6,200.00 € Αεροπορία Αιγαίου Α.Ε. ,Συγκ/νιακή Μελέτη Τριλογίας (Γ.Νέλλας) 21,390.00 21,390.00
MASTICHA SHOP 3,000.00 € 3,000.00 € Τιτάν ΑΕ,Χορηγία για τα παραδειγματικά έργα Τριλογίας(Νέλλας) 14,136.00 14,136.00
ΓΚΟΛΦ ΡΕΖΙΝΤΖΕΣΙΣ ΑΕ 5,000.00 € 5,000.00 € Νέα Οδός ,Ψηφιακές Εφαρμογές  ''Τριλογία της Αττικήςς''(Χιώτης) 10,850.00 10,850.00
ΔΩΔΩΝΗ Α.Ε. 3,000.00 € 3,000.00 € 0.00
ΣΥΝΕΤΑΙΡΙΣΤΙΚΗ ΤΡΑΠΕΖΑ ΗΠΕΙΡΟΥ 5,000.00 € 5,000.00 € 0.00
Μεταβιβαστικές εισροές 2,627,407.60 € 2,500.00 € 2,629,907.60 € 0.00
Μεταβιβαστικές εισροές 1,810,950.59 € 1,810,950.59 € 0.00
ΕθνικήΤράπεζα,χορηγία για τη κάλυψη εξόδων θερμοκοιτίδας 99,200.00 € 99,200.00 € 0.00
Ίδρυμα ι.Λάτσης,για κάλυψη εξόδων θερμοκοιτίδας 160,000.00 € 160,000.00 € 0.00
Ίδρυμα Καπετάν Βασίλη,κάλυψη εξόδων θερμοκοιτίδας 30,000.00 € 30,000.00 € 0.00
Unisystems A.E. για κάλυψη εξόδων θερμοκοιτίδας 37,200.00 € 37,200.00 € 0.00
Ίδρυμα Μποδοσάκη,Ειδικά Πολεοδομικά Σχέδια Β.Εύβοιας 50,000.00 € 50,000.00 € 0.00
Αθηναική Ζυθοποιία,Ειδικά Πολεοδομικά Σχέδια Β.Εύβοιας 124,000.00 € 124,000.00 € 0.00
Growdfunding για διάφορες δράσεις στη Βόρεια Εύβοια 60,391.02 € 60,391.02 € 0.00
Ελπέν Α.Ε. ,Μελέτη Χάρτας Αναγκών Υγείας στη Βόρεια Εύβοια 12,400.00 € 12,400.00 € 0.00
Ελ.Βενιζέλος Α.Ε.Χορηγία γιά τα παραδειγματικά έργα Τριλογίας 37,200.00 € 37,200.00 € 0.00
Ολυμπία Οδός. Χορηγία για τα παραδειγματικά έργα Τριλογίας 24,800.00 € 24,800.00 € 0
Ίδρυμα JM Kaplan,Πρόγραμμα ''Τριλογία της Αττικής'' 81,665.99 € 81,665.99 € Οδοιπορικά αντιπροσωπειών του Διαζώματος 100,598.45 3,354.21 103,952.66
Αεροπορία Αιγαίου Α.Ε.,Μελέτες Τριλογίας Αττικής(Γ.Νέλλας) 50,000.00 € 50,000.00 € Οδοιπορικά ομάδων εργασίας Διαζώματος 3,354.21 3,354.21
Τιτάν Α.Ε. ,Χορηγία για τα παραδειγματικά έργα Τριλογίας 24,800.00 € 24,800.00 € Εξοδα προβολής & διαφήμισης 37,938.78 643.20 38,581.98
Νέα Οδός ΑΕ,Ψηφιακά Προγράμματος''Τριλογία της Αττικής'' 24,800.00 € 24,800.00 € Διαδραστικές εφαρμογές 0.00
Ikos Resort,μελέτη ανάπλασης παραλίας Ροβιών Β.Εύβοιας 2,500.00 € 2,500.00 € Ανάπτυξη Ιστοσελίδας 606.00 606.00

0.00 € Προβολή Διαζώματος 37.20 37.20
0.00 € ΕΞΟΔΑ ΓΕΝΙΚΩΝ ΣΥΝΕΛΕΥΣΕΩΝ 591,060.92 0.00 591,060.92
0.00 € Γενικές Συνελεύσεις εως και 2023 591,060.92 591,060.92
0.00 € ΙΣΤ΄Γεν.Συνέλευση 0.00
0.00 € Παραγωγικές Δράσεις-ντοκιμαντέρ-εκδόσεις-μεταφράσεις 452,207.22 37,722.68 489,929.90
0.00 € Παραγωγικές Δράσεις 295,106.55 295,106.55
0.00 € 1.Μελέτη ανάπλασηςπαραλίας Ροβιών Β.Εύβοιας 4,193.54 4,193.54
0.00 € 2.Εκδόσεις Διαζώματος 81,280.70 868.72 82,149.42
0.00 € 3.Μεταφράσεις κειμένων 9,618.96 9,618.96
0.00 € 4.Εξοδα κηδείας Πέτρου Θέμελη 9,359.25 1,017.99 10,377.24

Διάφορα έσοδα 6,278.11 € 0.00 € 6,278.11 € 5.Μισθοδοσία Θερμοκοιτίδας Διαζώματος 18,842.11 12,401.17 31,243.28
Τόκοι καταθέσεων 0.00 € 6.Χάρτα Αναγκών Υγείας στη Βόρεια Εύβοια 12,400.00 12,400.00
Επιστροφές διαθεσίμων 27,599.97 € 0.00 € 27,599.97 € 7.Συμμετοχή του Διαζώματος στο Growd Funding 17,534.71 17,534.71

8.Ακούμε τους νέους 700.00 700.00
Σύνολο Εσόδων 6,034,874.56 € 36,000.01 € 6,070,874.57 € 9.Δράσεις-Ημερίδες για τη Βόρεια Εύβοια 3,171.40 3,171.40
Χρηματικά Διαθέσιμα Υπόλοιπο 301.74 € 10.Εκδηλώσεις Μέγαρου Μουσικής 718.00 718.00
Ταμείο στο Διάζωμα 301.74 € 11.Ωρίμανση έργων Δήμων και Περιφερειών 1,636.80 1,636.80
Λογαριασμοί Καταθέσεων 0.00 € 293,957.01 € 12.Α΄Δόση master plan Έβρου 14,880.00 14,880.00
Τράπεζα ΥΠΟΛΟΙΠΑ ΠΡΟΘΕΣΜΙΑΚΕΣ 13.Α΄Δόση μελέτη Πολιτ.Διαδρομών Άρτας 6,200.00 6,200.00
ΑLPHA BANK               115,431.52 € 115,431.52 € Λοιπές Εκδηλώσεις 198,464.82 260.40 198,725.22
Eurobank Ergasias         21,872.73 € 21,872.73 € Εκδηλώσεις 198,464.82 198,464.82
Εθνική Τράπεζα              64,152.14 € 64,152.14 € Δέκατη  συνάντηση του Διαζώματος με τα Eταιρικά του Μέλη 0.00
Τράπεζα Αττικής           16,006.36 € 16,006.36 € Ένατη συνάντηση Άνω Διαζώματος 260.40 260.40
Τράπεζα Πειραιώς          76,208.41 € 76,208.41 € Διάφορα Έξοδα 9,247.76 40.83 9,288.59
PAY PAL 285.85 € 285.85 € Φόροι Πιστωτικών τόκων-τραπεζικά έξοδα 40.83 40.83
ΣΥΝΟΛΟ ΔΙΑΘΕΣΙΜΩΝ  294,258.75 € Επιστροφή αχρεωστήτων καταβληθέντων ποσών 0.00
To μεταφερόμενο διαθέσιμο υπόλοιπο της 31/12/2023 ανέρχεται στο ποσό των  ευρώ . 324,231.29 € Σύνολο Εξόδων 5,710,643.27 65,972.55 5,730,633.35



ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΑΚΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΚΑΙ ΤΡΑΠΕΖΙΚΑ ΥΠΟΛΟΙΠΑ  ΓΙΑ ΤH ΔΡΑΣΗ Υ.Ε.Α.Θ ΤΗΝ  29/02/2024

Μελέτες Αδιάθετο
Ύψος κατάθεσης Εξοδα Θεάτρων Υπόλοιπο

1 Αρχαίο Θέατρο Σικυώνος 13,000.00 € 12,914.40 85.60
2 Αρχαίο Θέατρο Αρκαδικού Ορχομενού 49,278.76 € 49,133.85 144.91
3 Αρχαίο Θέατρο Δήλου 105,592.28 € 96,745.39 8,846.89
4 Αρχαίο Θέατρο Δελφών 106,004.79 € 104,861.15 1,143.64
5 Αρχαίο Θέατρο Κασσώπης 23,905.56 € 21,796.88 2,108.68
6 Αρχαίο Θέατρο Αβδήρων 780.00 € 550.00 230.00
7 Αρχαίο Θέατρο Σπάρτης 101,469.61 € 99,894.23 1,575.38
8 Αρχαίο Θέατρο Καρθαίας Κέας 17,550.00 € 16,824.61 725.39
9 Αρχαίο Θέατρο Χερσονήσου 200.00 € 200.00

10 Αρχαίο Θέατρο Γόρτυνας 1,464.90 € 0.00 1,464.90
11 Αρχαίο Θέατρο Απτέρας 700.00 € 700.00
12 Αρχαίο Θέατρο Βεργίνας 420.00 € 420.00
13 Αρχαίο Θέατρο Μακύνειας 22,360.00 € 21,156.97 1,203.03
14 Αρχαίο Θέατρο Καλυδώνας 19,584.00 € 19,495.91 88.09
15 Αρχαίο Θέατρο Νέας Πλευρώνας 354.00 € 354.00
16 Αρχαίο Θέατρο Οινιάδων 408.00 € 408.00
17 Αρχαίο Θέατρο Στράτου 348.00 € 348.00
18 Αρχαίο Θέατρο Αμφιλοχικού Άργους 320.00 € 320.00
19 Ωδείο Ηρώδου του Αττικού 102.00 € 102.00
20 Μικρό Θέατρο Αρχαίας Επιδαύρου 100.00 € 100.00
21 Ρωμαϊκό Ωδείο Επιδαύρου 2,500.00 € 2,470.32 29.68
22 Αρχαίο Θέατρο Φθιωτίδων Θηβών 8,812.00 € 6,416.00 2,396.00
23 Αρχαίο Θέατρο Γιτάνων 3,074.00 € 2,460.00 614.00
24 Αρχαίο Θέατρο στο Κουφονήσι / Λεύκης 200.00 € 200.00
25 Αρχαίο Θέατρο Μυτιλήνης 885.00 € 885.00
26 Αρχαίο Θέατρο Αχαρνών 30,878.56 € 26,737.93 4,140.63
27 Αρχαίο Θέατρο Μεγαλόπολης 1,400.00 € 1,400.00
28 Αρχαίο Θέατρο Θήρας 400.00 € 400.00
29 Αρχαίο Θέατρο Ορχομενού Βοιωτίας 198,771.75 € 198,710.62 61.13
30 Αρχαίο Θέατρο Θορικού 715.00 € 715.00
31 Αρχαίο Θέατρο Μεσσήνης 22,140.80 € 21,564.19 576.61
32 Αρχαίο Θέατρο Αιγείρας 240.00 € 240.00
33 Αρχαίο Θέατρο Τραχωνων 1,370.00 € 1,370.00
34 Ελληνιστικό Θέατρο Αργους 3,293.00 € 2,640.40 652.60
35 Αρχαίο Θέατρο Μήλου 3,006.00 € 2,152.50 853.50
36 Αρχαίο Θέατρο Φερών 3,160.00 € 3,160.00
37 Αρχαίο Θέατρο Ερέτριας 33,788.00 € 33,751.00 37.00
38 Αρχαίο Θέατρο Νικοπόλης 26,218.60 € 24,270.50 1,948.10
39 Αρχαίο Θέατρο Αμφιαρείου 1,520.10 € 1,520.10
40 Αρχαίο Θέατρο Δωδώνης 2,160.00 € 1,734.80 425.20
41 Αρχαίο Θέατρο Διονύσου 4,890.61 € 300.00 4,590.61
42 Αρχαίο Θέατρο Λευκάδας 200.00 € 200.00
43 Αρχαίο Θέατρο Αμφίπολης 6,214.00 € 5,842.53 371.47
44 Αρχαίο Θέατρο Ικαρίας Αττικής 5,364.69 € 2,406.67 2,958.02
45 Αρχαίο Θέατρο Πλατιάνας 4,600.00 € 4,600.00
46 Αρχαίο Θέατρο Μιεζας 350.00 € 350.00
47 Αρχαίο Θέατρο Λίνδου 350.00 € 350.00
48 Αρχαίο Θέατρο Καβιρείου 3,690.00 € 3,690.00
49 Αρχαίο Θέατρο Γυθείου 1,320.00 € 1,320.00
50 Αρχαίο Θέατρο Σάμου 400.00 € 400.00
51 Αρχαίο Θέατρο  Ιεράπετρας 100.00 € 100.00
52 Αρχαίο Θέατρο  Λάρισας (Μικρό). 100.00 € 100.00
53 Αρχαίο Θέατρο Σαμοθράκης 8,419.00 € 4,982.00 3,437.00
54 Μικρό Θέατρο Αμβρακίας 100.00 € 100.00
55 Αρχαίο Θέατρο Λάρισας Α΄ 54,453.10 € 54,357.63 95.47
56 Aρχαίο Θέατρο Δημητριάδος 1,340.00 € 1,109.00 231.00
57 Αρχαίο Θέατρο Ασκληπιείου Επιδαύρου 49,604.00 € 49,200.00 404.00
58 Τελεστήριο Ελευσίνας 188.00 € 188.00
59 Αρχαίο Ωδείο Πάτρας 100.00 € 100.00
60 Αρχαίο Ωδείο Κορίνθου 125.00 € 125.00
61 Αρχαίο θέατρο Μαρώνειας 1,000.00 € 1,000.00
62 Αρχαίο θέατρο Τανάγρας 150.00 € 150.00
63 Αρχαίο θέατρο Λεωντίου 100.00 € 100.00
64 Αρχαίο θέατρο Άσκρης 50.00 € 50.00
65 Αρχαίο Θέατρο Θάσου 100.00 € 100.00

Τόκοι καταθέσεων-φόρος,τραπεζικά έξοδα 5,996.43 € 5,704.54 291.89
Αδιευκρίνιστες καταθέσεις 889.00 € 760.00 129.00

0.00
0.00

ΣΥΝΟΛΟ 958,668.54 € 890,944.02 67,724.52
ΤΡΑΠΕΖΕΣ ΥΠΟΛΟΙΠΑ ΠΡΟΘΕΣΜΙΑΚΕΣ ΣΥΝΟΛΑ

ALPHA BANK 44,132.82 € 44,132.82
ΤΡΑΠΕΖΑ   ΑΤΤΙΚΗΣ 7,529.94 € 7,529.94
ΕΘΝΙΚΗ ΤΡΑΠΕΖΑ 10,211.98 € 10,211.98
EUROBANK 583.79 € 583.79
ΤΡΑΠΕΖΑ   ΠΕΙΡΑΙΩΣ 5,265.99 € 5,265.99

0.00



ΤΡΑΠΕΖΙΚΑ ΥΠΟΛΟΙΠΑ ΔΡΑΣΗ ΥΕΑΘ 67,724.52 0.00 67,724.52
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